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Mednarodni atletski dvoboj Jugoslavija : Belgija ^ ^

Sijajna zmaga naših atletov nad Belgijo
Hane je postavil na 80»m nov državni rekord 1:53.7

(Od našega posebnega dopisnika 
Z. Vahtarja)

BEOGRAD, 2. julija. Včeraj se je 
začel v Beogradu na stadionu Central
nega doma JA prvi letošnji atletski 
dvoboj jugoslovanskih atletov, v kate
rem so naši tekmovalci, kot se je to 
pričakovalo, zroaghli s precej visokim 
naskokom, čeprav so bili prvi d-n bel
gijski tekmovalci našim enakovreden 
nasprotnik.

Otvoritev tekmovanja je bila v so
boto ob 17.30 minut. Obe reprezentan
ci, s svetovnim rekorderjem Reiforn in 
Jugoslovanom Račičem m čelu, sta 
pretekli stadion in si izmenjali cvetje 
ter spominski zastavici. Nato sta bili 
odigrani državni himni in dvignjeni 
zastavi nastopajočih držav.

Z nekaj minut zamude se je začel 
nato tek na UOm z ovirami. Zmagal 
jč, kot, se je pričakovalo, Braekann 
pred našim Zurkovičem. Srp je raz
očaral in pritekel na cilj zadnji.

Želo 'zanimiv je bil tek na 100 m. 
Bo diveh neuspelih startih, v katerih 
sta uštel oba jugoslovanska tekmovalca, 
lii uspel niti tretji start, ko je ušel 
belgijski tekač, toda starter tekmoval
cev ni več klical nazaj. Približno pri 
8Qm sta imela Pecelj in Bmad maj
hen naskok, ki pa sta ga tik pred ci
ljem izgubila. Vsi štirje. tekači so pri
šli na cilj istočasno.

V skoku v višino je prijetno prese
netil Bdškovič, ki zaradi bolezni 4 
leta ni nastopal, pa jie vendar pri pr
vem nastopu S 185 cm postavil letos 
najboljši rezultat v državi. Z nekoliko 
boljšim odrivom ta. utegnil preskočiti 
cejo 190 cm, kair mu bo do konca se
zone gotovo uspeto ,ker je v izvrstni 
formi.

Kot običajno je bil tudi to pot zelo 
zanimiv tek nia 1500 m, ker se je pri
čakovalo, da bo Hanc izboljšal držav
ni rekord. To bi se prav gotovo zgodi
lo, da iti že piri 900 m prešel nenado
ma v sprint, zaradi katerega je popol
noma izgubil ritem teka in kasneje 
toČS hitrost.

Nenadom« je padel iz vodečega me
sta uk zadnje. Belgijca sta nato poja- 
feia, tempo in ušla našima tekačema 
za 1() m. V zadnjem krogu sta Hanc 
in Ottenheimer sicer skušala dohiteti 
vodeča Belgijca, kar pa jima ni uspe
lo. Kljub temu je Hanc zadnjih 100 m 
odlično finiširal in z rezultatom 3:54.4- 
postavil nov slovenski rekord. V.slu
čaju, d'a bi tekel Hanc bolj taktično, 
bi sigurno izboljšal državni rekord 

V teku na 400 m je Račič zelo slabo 
začel, tako, da g,a je Belgijec Peters, 
ki je tekel na prvi progi, po 100 me
trih dohitel, 200 m pred ciljem je bil 
Račič še na zadnjem mestu, nato pa je 
začel s finišem ter je bil 80 m pred 
ciljem že prvi.

Z velikim zanimanjem se je priča
koval tek na 10.000 m z ozirom na od
lične rezultate, ki so jih postavili ju
goslovanski tekači na prvenstvu Sr- 

* bije. Naša zastopnika pa nikakor nista 
opravičila dobrega glasu, kajti njun 
tek nikakor ni odgovarjal času 31 mi
nut. Zelo sumljivo je bilo tudi to, da 
je Belgijec Van de Wattyne tesno sle
dil krog za, krogom in je 2000 m pred 
ciljem zaostal najprej Stefanovič, ki 
ni mogel slediti tempu obeh vodečih 
tekačev. Na čelo se je postavil Miha-

teka odtrgati naglemu Belgijcu, kar 
pa mu nikakor ni uspelo. V zadnjem 
krogu je .300 m pred ciljem Van de 
Wnttyne nenadno prehitel Mihaliča in 
s precejšnjim naskokom zmagal.

V troskoku je bil s precejšnjo sigur
nostjo zmagovalec Zagorc, ki je popol
nima potrdil svoj letošnji 'odličen re
zultat, ,

lič, ki 'se je hotel s hitrim tempom Belgija 51.

Matija Hauc je na dvoboju pokazal 
odlično formo in je za dve desetinki 
sekunde izboljšal državni rekord na 800 
metr. (1:53,7, stari rekord Ceraj 1:53,9)

V teku 4. krat 100 m je bila naša 
ekipa sicer do druge predaje v vod
stvu, toda po tem. .ko je Pecelj, prevzel 
palico, je izgubila-naskok. V teku je 
Belgijca sicer spet prehitel tako, da 
je naš zadnji tekač Posteljnih, spre
jel pa-lico sicer z naskokom, katerega 
pa zaradi neizkušenosti ni mogel 
obdržati do cilja.

REZULTATI PRVEGA DNE:
110 m zapreke: 1. Braekman (B)

1S?1, 2. Zurkovie (J) 15,6, 3. Vande 
Sype 15-.8, 4. Srp (J) 16,1.

100 m: 1. Bitrnad (J) 11,0, 2. Vercuis- 
se (Bi 11,0. 3. Pecelj (J) 11,0, 4. Lins- 
sen (B) 11,2.

Višina: 1. DellcUene (B) 190, 2. Boš- 
kovič (J) 185, 3. Rršla-k (J) 180, 4.
Hersens (B) 180.

1500 m: 1. Herman- (B) 3:52,2, 2.
Langemis (B) 3:52,G, 3. Hanc 3:54,4, 4. 
Otenhaj-mer (J) 3)55.

Krogtja: 1. Sarčevič (J) 15,50-m, 2. 
Krupalja (Ji 14,42 m, 3. Verhas (-B) 
14,18 m, 4. Vujts (B) 13,26 m.

400 m: 1. Račič (J) 49,3, 2. Soeteway 
(B) 49,7, 3. Sa-bolovič (J) 49,8, 4. Pee- 
ters (B) 53,3.

10.000 m: 1. Ev-eraert (B) 3-1:57,0, 2. 
Mihalič (J) 32:00,4, 3. Stefanovič (J) 
32:49,3, 4. Wamde Wattyne (B) 33:15,5.

Disk: 1. Žerjal (J) 48,41 m, 2. Kinsi- 
ger (BO 44,73, 3. Krivokapič (J) 44,55 
metrov, 4. Verhas (B)' 41,21 m.

Troskok: 1. Zagorc (J) 34,31 m. 2. 
Hersens (B) 34,11 m, 3. Petrancvič (.1) 
14.08, 4. Denis (B) 11,93.

Staleta 4x100 m: 1. Belgija (Vande 
Vi-lle, Braekman, Linssen, Vercruisse) 
42,4: 2. Jugoslavija (Jova-nčič, Brnad 
Pecelj, Posteljnik) 42.5.

Skupno stanje točk Jugoslavija 55,

DRUGI DAN
Drogi dam so. bili naši tekmovalci 

znatno boljši. Med drugim so izboljšali 
tudi državni rekord na 800 m.

Tekmovanje se »je začelo s tekom 
na 400 m čez ovire. Zupančič je tekel 
na prvi progi, tehnično in taktične- od
lično, ter je 150 m pred ciljem bil že 
v znatni prednosti, ki mu je odlični 
belgijski favorit Demore ni mogel več 
odvzeti.

Najbolj zanimiva točka vsega tekmo
vanja je bil vsekakor tek na 800 m. 
Hanc je bil odlične- pripravljen in od
ločen, da potolče rekord Ceraja, ki ga 
je ta postavil lani z rezultaom 1:53.9 
na dvoboju med Švico in Jugoslavijo 
v Z-agrebu, Napaka je bila edino ta, da 
je začel Mikuška, ki se je postavil m 
čelo tekačev, teči prepočasi, tako, da 
so prvi krog pretekli v komaj 58 se
kundah. Takoj v začetku drugega kro
ga je prišel v vodstva Hanc v močnem 
fini-šu, zasledovan od obeh Belgijcev, 
d očim je Mikuška, zaostal za nekaj me
trov. Vseh 400 metrov se je vršila ostra 
borba, posebno med Jugoslovanom 
Hancem in Belgijcem Bryssom. ki pa 
jo je Hanc vzdržal ter zmagal z na
skokom tri četrt metra.

Odličen čas je dosegel nadalje v te
ku na 3000 m steeple chease Segeddn. 
ki je vodil od starta do cilja in je 
stalno povečava! naskok. Njegov ritem 
teka je bil vseskozi enakomeren tako, 
da je opravičil tako po rezultatu kot 
po tehniki sloves enega najboljših te
kačev na svetu, kar dejansko njegov 
današnji rezultat tudi predstavlja. Ze
lo dobro se je držal tudi Pavlovič, ki 
je postavil enega svojih najboljših re
zultatov.

Z velikim zanimanjem pričakovani 
tek na 5000 m, saj je v borbi nasto
pil svetovni rekorder Kerti, ki pa ni 
popolnoma zadovoljil gledalcev, ker 
svetovni rekorder ni dosegel tistega 
časa, ki se je pričakoval. Temu je vse
kakor treba iskati vzroka v veliki vro
čini in pripeki, ki je vladala- danes ves 
dan v Beogradu. Naša dva tekmovalca 
Ceraj in Štritof sta se pokazala kot 
vredna tekmovalca najboljših tekačev 
na svetu, saj sta do 30u0m tekia z 
njima skupno. Sele nato si je Reif pri
boril majhen naskok, ki ga je do zad
njega kroga povečal na 40 m.

Toda zadnjih 400 m sta Pavlovič in 
Ceraj prešla v močan finiš ter zelo

zmanjšala razliko med vodečim, tako 
da je prispel, Ceraj le 30 m za svetov
nim rekorderjem na cilj.

V štafeti 4 krat 400 m se je vodila 
ostra borba v vseh prvih treh delih, 
v katerih so bili jugoslovanski tekači 
v malenkostni prednosti. Zadnji naš 
tekač Račič je sprejel palico skoraj 
istočasno z belgijskim tekačem. Zato 
se je pričakovalo, da bo prav v tej 
disciplini zmagala naša ekipa. Toda 
320 m pred ciljem je Račiča nenadno 
prijel krč v nogi, tako da je moral od
stopiti. Belgijska štafeta pa je bila 
diskvalificirana, ker je njihov tretji 
tekač nepravilno prehitel Saboloviča 
tako, da je ta skoraj padel.

Tekmovanjem je prisostvovalo oba 
dneva okoli 5000 gledalcev. Majhno šte
vilo gledalcev je pripisati predvsem 
izredni vročini, zaradi katere so Beo
grajčani odšli raje na kopanje. Orga- 

(Nadaljevanje na 4. strani)
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Te 'dni je Brazilija prizorišče napetih borb za svetovno nogometno 
prvenstvo. Zgoraj gradnja ogromnega stadiona za 150.000 gledalcev v 

Rio de Janeiro, spodaj najboljša brazilska igralca Jair in Zizinho.

Svetovno nogometno prvenstvo v Braziliji

Brazilija, Švedska, Španija, Urugvaj-finalisti
Brazilija : Jugoslavija

2:0 (1:0)
Hio de Janeiro, 2. julija. Za 

včerajšnjo odločilno tekmo I. skupine 
Iinalnega dela tekmovanja za IV. sve
tovno prvenstvo v nogometu, ki je mo
rala določiti finaliste te skupine, je v 
vsej Braziliji vladalo ogromno za
nimanje, posebno zaradi dveh sigurnih 
zmag jugoslovanske reprezentance nad 
Švico in Mehiko. Vsa letala, ki vozijo 
proti Rio de Janeiru, so bila že nekaj 
dni popolnoma zasedena s potniki iz ce
le države. Tudi več sto jugoslovanskih 
izseljencev, ki živijo v Južni Ameriki, 
je prišlo včeraj v Rio de Janeiro s po
sebnim letalom, vlaki in avtobusi, da 
bi prisostvovali doslej največji tekmi 
na svetu. Za včerajšnjo tekmo je dopo
tovalo v Rio de Janeiro tudi ogromno 
število fotoreporterjev iz vseh držav 
južne Amerike, ki so od ranega jutra 
fotografirali jugoslovanske nogometaše 
v hotelu, dočim so športni novinarji iz 
vseh delov sveta obletavali vodstvo ju
goslovanske ekipe z najrazličnejšimi 
vprašanji. Tekmo so snemali tudi za 
film. V vseh trgovinah v Riu so bile

pred tekmo fotografije jugoslovanskih 
in brazilskih nogometašev ter zastave 
obeh držav. V napisih vseh listov Rio 
de Janeira pred samo tekmo, je bilo 
poudarjeno, da morajo brazilski igralci 
zmagati, če želijo rešiti čast svoje na
cije. Za nobeno tekmo v Braziliji ni 
bilo še tako velikega zanimanja, kakor 
za to, tako da je morala brazilska 
športna federacija za včerajšnjo tekmo 
pretiskati vstopnice, ki so bile predvi
dene za druge tekme, ker so. bile vse 
razpoložljive vstopnice dobesedno raz
grabljene. Vrste gledalcev za te na
knadne vstopnice so bile dolge nad 
1000 m. Čeprav stadiop lahko sprejme 
normalno 155.000 gleda&eev, to je več 
kakor katerikoli drugi na svetu, 
ogromno število ljudi ni moglo priso
stvovati tekmi ter so se morali zadovo
ljiti s poslušanjem radio-prenosa, ki so 
ga imele vse brazilske postaje. Zaradi 
takšnega zanimanja, ki ga doslej ne 
pomnijo za nobeno tekmo, je prefekt 
mesta Rio de Janeiro ,dovolil prekini
tev vsakega dela .za časa tekme, da bi 
delavci lahko poslušali prenos preko 
radia. Vsa vrata novega največjega 
stadiona na svetu, ki nosi ime generala

Mereasa, so odprli že ob 10. dopoldne, 
da ne bi prišlo do gneče pred vhodi. 
Tudi vreme je bilo naklonjeno tekmi 
in je pihal lahen vetrič, tako da ni bilo 
prevroče. Do začetka tekme se je na
bralo na stadionu 170.000 gledalcev, 
kar je svetovni rekord. Tudi izkupi
ček za vstopnice je presegel svetovni 
rekord, ker so inkasirali nad 5,000.000 
cruzerbsev.

Bar ur pred pričetkom tekme so pri
nesli časopisi v Rio de Janeiru z 10 cm 
velikimi naslovi izjave brazilskih no
gometnih strokovnjakov. »Naprej za 
našo zmago!«, je pisal »Diario sporti- 
vo«, »Vsa Brazilija veruje v vas!« pa 
»Jurnal des Šport« itd. Trener brazil
ske reprezentance Flavto Costa je vče
raj izjavil: »C e z nekaj ur bomo 
zmagovalci«. Tudi brazilski igral
ci so dali izjave polne samozaupanja. 
Tako je dejal vratar Barbosa: »N a 
Jugoslovane bodo deževali 
goli«, neki drugi igralec pa: »Naj 
se pazijo Jugoslovani!« Bra
zilski igralci so zahtevali v časopisju 
od občinstva, nai čimbolj spontano na
vija za njih. Predsednik brazilske nogo- 

,(Nadaljevanje na 4. strani)

(Od našega posebnega dopisnika M.
Bo 'tretji etapi je bilo po vsem jasno, 

da bodo Italijani zavzeli eno naivia« 
nejših mest velike mednarodne kole
sarske dirke. Pokazali so od vseh ude
ležencev največ borbenosti, požrtvo
valnosti. medtem, ko jim je taktična 
vožnja prinašala dragocene minute, 
ki so odločujoče vplivale na konen 
vrstni red posameznikov, kakor trmi 
svojega moštva. Od vseh udeleženi t. 
se je najbolj odlikoval Fanti, ki te 
vseh etapah dokazal izredne sposob
nosti, neverjetno telesno vzdržljivo* 
in voljo do zmage. Po tretji etapi sc 
odstopili kot ekipa Luksemburžani.

med ■niimi Rintv ki ie veljal na za. i v letošnji dirki odločujoče posegel - vET=jp?SM!gti5S=ISs
Godertom odstopilVn tako so Italijani nadaljnjega tekmovanja. b_tem je bda 

fbilip vihali sirnim#* favorite, ekipa Jugoslavija I. močno okrnjena
in n\

Republiška plavalna liga

Moštvo Enotnosti je na p. vem mestu
Enotnost 11 : Bled 10:04

Bled, 2. julija. Danes je bilo v okvi
ru slovenske plavalne lige srečanje 
med domačim Bledom in II. ekipo pla
valnega kluba Enotnosti, ki je trenut
no na vrhu lestvice slovenske plavalne 
lige. Proti pričakovanju se je mlada 
ekipa Bleda zelo dobro odrezala in je 
izgubila le s 6 točkami razlike pred 
ljubljansko Enotnostjo. V ekipi Bleda 
sta se zlasti odlikovali tekmovalki Zaj
čeva in Jarčeva, ki sta zasedli prvi 
mesti na 100 m prsno 100 m prosto. 
Med moškimi je bil najboljši Tratnik, 
ki je progo 200 m prsno preplaval V 
metuljčku in zasedel prvo mesto z do
brim rezultatom 3:03,7. Zlasti so bile 
zanimive štaiele, kjer so bila moštva 
zelo izenačena in zato so tudi odloče
vale o končnem vrstnem redu obeh 
društev. Po končanem plavalnem spo
redu je bila še waterpoio tekma, v 
kateri je zmagala Enotnost z rezulta
tom 12:3 (6:2).

TEHNIČNI REZULTATI:
400 m prosto — moški: 1. Špan (E) 

5:52,0, 2. Kušej (E) u:28.8, 3. Stiplošek 
(B) 6:30,4, 4. Korošec (B) 6:54,8;

200 m prsno — moški: 1. Tratnik (B) 
3:04,7, 2. Kočevar (E) 3:07,4, 3. Ravni
kar (E) 3:13,4. 4. Snajder (B) 3:24,4;

100 m prsno —- ženske: 1. Zaič (B) 
1:34,7, 2, Ulčar (B) 1:49,3, 3. Ban (E) 
1:52.2, 4. Kočevar (E) 1:57,4:

100 m hrbtno — moški: I. Rupnik
(E) 1:30,6, 2. Ulčar (B) 1:31,0, 3. Los 
(E) 1:38,8, 4. Stiplošek (B) 1:52,4;

100 m prosto — ženske: 1, Jarc (B) 
1:28,5, 2. Dolenc (E) 1:32,2, 8 Babnik 
(E) 1:47,4;

100 m prosto " moški: i. Tomažič 
(E) 1:14,9, 2 Zajc (E) 1:16,5, 3. Am
brožič (B) 1:24,8, 4 Jarc (B) 1:28,8; Z 

100 m hrhtrKi — ženske' J Zeman

(E) 1:39,5, 2. Zupančič (E) 1:49,2, 3. 3x100 m mešano ženske: 1. Bled
Perc (B) 1:36,6 4. Ulčar (B) 1:57,6; 5:02,2, Enotnost je bila diskvalificirana,

štafeta 4x100 m mešano - mošk,: l. V vmesnih točkah so* nastopili pio-
Bled 5:39,6, 2. Enotnost 5:41,8;

4X50 m prosto — ženske: Enotnost 
2:59,8, 2. Bled 3:00.0;

4x100 m prosto — moški: 1. Enotnost 
5:15,9, 2. Bled 5:41,0:

nirji Bleda, kjer je na 50 m prsno zma
gala Ulčarjeva v dobrem času 47.2 sek., 
med pionirji pa je bil najboljši Koro
šec s časom 43,8, Na 50 m prosto je 
med pionirji zmagal Karlin (Enotnost) 
s časom 35.2. M. P.

Železničar (L|) le premagal goste 
iz Krasila z $8.So;4Me

Nail favorjfi razočarali. ¥eiik uspeh ifarse. 
It&mmnl so pokazati moi sirsko iakthto.

V četrtem kolu moštvenega prven
stva Slovenije v plavanju sla se v so
boto srečala v Ljubljani domači Že
lezničar in Železničar iz Kranja. Do
mačini so bili v precejšnji premoči in 
so zmagali v plavalnem dvoboju z re
zultatom 89.50:4^.50, Edino zmago so 
Kranjčani zabeležili na 200 m prsno, 
kjer je mlademu Petriču uspelo pre
magati Battelina, Ostra borba za dru
go mesto je bila tudi na 100 m prsno 
med ženskami, medtem ko so na osta
lih progah; močno prevladovali ljub
ljanski plavalci. Na 100 m prosto za 
moške sta se v ostri borbi borila za 
prvo mesto Vergelj in Jezovšek, kjer 
pa je Verglju uspelo za udarec roke 
prehiteti Jezovška, ki ie veljal za fa
vorita na tej progi.

Po plaval,nem.sporedu m propagand
nih skokih je sledila \vaterpolo tekma, 
ki pa so jo tudi domačini zaključili z 
veliko premočjo v svojo korist z rezul
tatom 9:0 (5:0)

TEHNIČNI REZULTATI:
480 m cratvl: l. Turk J (21) 6:12.1, 

2 Rotter (21) 6:59,4, 3. Kovačič (ZK> 
7:03,0, 4, Gantar (ZK) 8:26,8;

200 m prsno: 1 Kolnik ' (ZK) 8:11.8.

2. Petrič (ZK) 3:15,9, 3. Battelino B. 
3:17,1, 4. Marolt (ZL) 3:28,0;

100 m prsno — ženske: 1. Jakomin 
(2L) 1:41,0, 2 Hribar (ZK) 1:44,2, 3.
Macarol (ZL)' 1:44,4. 4 ......... <ZK)
1:56.2;

100 m hrbtno — moški. m
1:29,6, 2. Polinger (ZL) i R°'
var (ZK) 1:33,6. 4 Ti /-K)
1:34,U.

100 m cravvl — ženske: i. Liveršar
(ZL) 1:40,1, 2.—3. Rojina (ZL) in Ko- 
sovič (ZK) 2:09,1.

100 m cravvl moški: 1. Vergelj
(ZL) 1:12, 2. Jezovšek (ZL) 1:13.7, 3,— 
4 Jarc in Rebolj (ZI<) 1:45,4.

100 m hrbtno — ženske: 1. Levec
(ZL) 2:03,0, 2. Potočnik (ZL) 2:14.1 
3 Koncilja (ZK) 2:16,0.

4 x 190 tn mešano — moški: 1. Želez
ničar (Ljubljana) 5:47.2: 2. Železničar 
(Kranj 5:57,1;

4X50 m cravvl — ženske: 1 Železni
čar (Ljubljana) 3:40, m.;

4x108 m cravvl — moški: l. Železni
čar" (Ljubljana) '5:32,6: 2. Zelezničai 
'Kranj) 6:05.2.

3 X180 tn mešano — ženske: 1 Že
lezničar (Ljubljana) 5:33.2: 2. Železni- 

i čar (Kranj) 6:07.4 P M

LHIUCILIIU UUal.OjJIl *ill LcULU M)
odslej dalje veljali za sigurne favorite. 
Prav zanimivo je bijo opazovati fran
cosko ekipo, ki 'je ves čas tekmovanja 
vozila previdno saj so vsi Francozi, 
razen enega člana privozili v cilj, 
medtem ko so vse države že na začetku 
dirke bile okrnjene, ker so nekateri 
tekmovalci zaradi večjih ali manjših 
okvar odstopili od nadaljnjega tekmo
vanja. Proti koncu pa so Francozi 
vse bolj nevarno ogrožali prvoplasirane 
in verjetno, če bi vozili še nekaj etap. 
bi gotovo nastalo vprašanje, kakšen 
bo končni vrstni red. Solidno ekipo 
so postavili Tržačani. Njihova vožnja 
je- bita vseskozi temperamentna, bor
bena in zelo podobna vožnji italijan
skih kolesarjev, Z njimi so vodih 
največjo borbo Jugoslovani, ki so pa 
šele v zadnji etapi morali prepustiti 
borbenim Tržačanom drugo mesto. Od 
vseh tekmovalcev so bili v dirki naj
slabši Avstrijci. Se pred tekmo smo 
pisali, da avstrijska ekipa ne bo jio- 
polna. kajti najboljši avstrijski dirkači 
so morali ostati doma zaradi težjih 
poškodb, ki so jih dobili na medna
rodni kolesarski dirki Dunaj—Zagreb. 
Tako so avstrijsko ekipo sestavljali 
mlajši dirkači, brez večje mednarodne 
rutine, kar smo opazili že na samem 
začetku.

NEKAJ O JUGOSLOVANSKIH
DIRKAČIH
Ce pogledamo končni vrstni red po

sameznikov in ekip, bomo ugotovili, 
da so jugoslovanski dirkači le delno 
dosegli uspehe, katere smo od njih pri
čakovali, Vsekakor je najprijetnejše 
presenetil mladi Varga, član druge 
jugoslovanske ekipe, ki je zasedel nad
vse častno drugo mesto. Za njim je

i O-IUIUI V k... JV. .Vi JV«

ia Jugoslavija I. močno okrnjena 
... „vomin smo. če bo najboljše jugo
slovansko moštvo doseglo zaželjeni 
uspeh. Odstopili so tudi Rozman. Polak 
in Podmilšcak eni zaradi večjih teles
nih poškodb, drugi pa zaradi prevelike 
utrujenosti. Odstop nekaterih najbolj
ših jugoslovanskih tekmovalcev nam 
priča da niso bili za to dirko zadostno 
pripravljeni. Res je. da so imeli več 
kakor mesec dni trening v Opatiji, 
vendar, kakor vidimo, sam trroing ni 
zadoščal, temveč bi morati dirkači po
svetiti večjo pozornem izpopolnitvi tak
tike in tehnike vož.\ e. Ce primerjamo 
zmagovalno ekipo Italije z našimi na.i-

bila to največja napaka, ki nam je 
tudi odvzela drugo mesto v skupni 
oceni ekip. Skratka lahko ugotovimo, 
da bo potrebno za prihodnja tekmo
vanja predvsem pa za svetovno prven
stvo v Belgiji posvetiti sestavi moštva 
največjo pozornost, če bomo hoteli do
seči one rezultate, ki jih lahko dose,- 
žejo naši dirkači.

jZ.VUiMJA iNAJTEZJA ETAPA NI V 
BISTVU SPREMENILA KONČNE
GA VRSTNEGA REDA

Mislili sio,.. >.u ui zi.e-11.1 a etapa Bo
vec- Ljubljana prinesla nekaj izrednih 
rezultatov, ki bi lahko spremenili uspe. 
h e tako posmezniKov Kakor moštev, 
ki so jih dirkači dosegli do poslednje 
etape. Toda tega presenečenja nismo 
doživeli. Naj večjo nudu su polagali

nrav . 
tem ko ie 
šega moštva

vse uciamu uuiku uicaiu, z.u njun je
lanskoletni zmagovalec dirke Italijan 
Malabrocca. dalje Italijana Cargioli in i 
Arduino. ki sta znana že z dirke »G-iro 
d‘ Italia«. Varga je bil od vseh Jugo
slovanov edini dirkač, ki je ves čas 
vozil z enakim poletom in neverjetno 
borbenostjo. Zmagovalec Fanti mn je 
ob koncu dirke prisrčno čestital za 
njegov.uspeh in mu rekel, da bo ne
dvomno eden najboljših' etapnih dir
kačev. Medtem ko mu ie primanjko
valo taktičnega znanja, si ie prav v 
tei dirki v družbi z najboljšimi ude. 
leženci (z zmagovalcem Fanti jem na 
čelu), pridobil tudi lega nadvse po
trebnega znanja, kar mu bo v nrihor,- 
njih tekmovanjih prineslo še lepših 
uspehov. Skupino zase so tvorih mladi 
jugoslovanski kolesarji Sironi. Ročic. 
Petrovič Gratzer in na Godnič, ki bi 
lahko v skupni oceni bili boljše oce
njeni. če jih n? bi spremljala izrazita 
smola To velTa predvsem za Graizeria 
trt je ime' v celotni dirki okoli 15

Sf'‘j&SS. -a^jigfo::
vib. da so itanjani dovršeni kolesarji Ulrkac. Vcu, srn., uu ivatuam ne 

pogiedu taktične vožnje, med- ^otj0 dovolili Grajzerju doseči pred
re taktika natvecia slabost na- no3t; na vrh Vršiča, saj smo že v tretji

etapi ugotovili, da so vsi italijanski 
tekmovalci prav tako izvrsuii gorski 
vozači.

Točno ob 12. uri je dal glavni sodnik 
Znak za start. S starta je peljalo vsega 
4d. tekmovalcev, torej polovica števna 
s prve etapi-. iToga je bila dolga 137 
kilometrov, ki - pa je bita zaradi str
mega vzpona na Vršič (1650m!) naj
težja od vseli dosedanjih. Pričakovati 
je bito. da bodo m kolesarji imeli več 
okvar, zaradi tega je vsak .posameznik 
pred startom dobro pregledal kolo. na 
pot pa so si nekateri vzeli potrebne 
nadomestne dele. Du prvih serpentin 
so vsi dirkači vozili v strnjeni skupini. 
Nekaj slo metrov so še vozili skupno, 
ko se ie nenadoma začel oddaljevati 
Miro . Grajzer in povečaval razliko 
meter .za metrom. Pri peiem kilometru 
vzpona pa je Grajzer nenadoma ig. 
gubil zavest in padel. V tem času ga 
je prehitela vrsta dirkačev z Italijanom 
Maiabrocco ha čelu. Grajzer je ležal 
nezavesten kakih 10 minut in jasno je 
bilo. da je s tein izgubil nade za boljšo 
oceno pri posameznikih, ogroženo pa 
je bilo tudi drugo mesto najboljši ju
goslovanski ekipi, katere član je bil 
Grajzer. Prvi. ki je prispel na vrh 
Vršiča je bil Malabrocca. ki si je s 
tem priboril 3 minute bonifikacije. 
Nekaj sto metrov za njim je bil Fanti, 
ki si je kot drugi pridobi! dve minuti 
bonifikacije, takoj za njim pa je bil 
zopet Italijan Arduino. ki si je priboril 
eno minuto bonifikacije. Za tem so se 
vrstili v krajših časovnih presledkih 
ostali tekmovalci, med njimi sta bila 
tudi Jugoslovana V: rga in Sironi. Tr
žačan Fontanot. timijan Cargioli, Luk
semburžan Scheer. Francoz Cavanna 
itd. Ves čas vožnje na vrh Vršiča je 
mučila tekmovalce huda vročina. Cim 
oa so prispeli na vrh, ie vse objel val 
mrzlega zraka, pri nagli, vožnji navzdol 
oroti Kranjski, gori pa je osvežil dir
kače še lahen <fež. Vsi smo mislili, aa 
bo v tej etapi sigurni zmagovalec

Lanski zmagovalec Luigi Malabrocca 
je zasedel letos 3. mesto v skupni oceni

Ob koncu dirke si morda marsikdo 
stavi vprašanje, ali je bilo jugoslovan
sko prvo moštvo pravilno sestavljeno. 
Vidimo namreč, da so nekateri dirkačiLrš c,-« 1 i knt nnsrmvp-TrnVi ftn misli.

Illili) UOI1RU-. U« JVJ HCACtlCI I ČUIJSCUit

ki so vozili kot posamezniki (tu misli
mo Godniča, ki ie v skupni oceni za
sedel 15 mesto) bili boljši ed članov 
prvega, drugega ali tretjega moštva. 
Res je. da do danes mladi Varga ni 
dosegel kdo ve kakšnih izrednih re- 

r, „■ ,,„e' v c-6-i' o" uiiKi ..k..,, , i zultatov na večjih mednarodnih pri- 
okvar t» kolesu in dva težri nadca reditvah, vendar bi moralo vodstvo 
Nadvse nvu>tnn $ta presenetila Petro- | upoštevati njegovo razpoloženje, dahe 
vjč (n Pnčič člana Partizana ki sta ! njegovo t:

vse nvjiptnn sta presenema eevro- uuosieveui Hicsuvu razpoloženje, usnt
in pnčič eien= Partizana ki =ts meeovo trenutno - formo in uspehe, ki 

s solidno vožnlo zadovoljila organiza- | jih le dosegel nedavno na treningu 
o,,.in rtt.-vn t> t i te Hlo an i- -vir) Vršičem Vsekakor mislimo, da jeir> VMTr» Ar>

Uv V IC.I CLrip.i. Slgurui urov
Malabrocca. ki je imel na vrhu Vršiča 
več kakor pet minut prednosti pred

(Nadaljevanje na 4. strani?



©ffl peisedelfltlh zjmtpal pred p©št®
Ce greš takole po Ljubljani, marsikaj 

vidiš in marsikaj zveš, posebno če 
imaš oči in ušesa odprta. Za dolge 
vrste po vseh ulicah pa ti nj treba 
posebno cf.rih oči, še več, menda bi 
jih celo slepec lahko videi, če pa tega 
ne, pa bi se vsaj zaletel vanje. Takole 
stojijo tihe in glasne ženske (glasne so 
v veliki večini) s cekarji v rokah in 
čakajo. Čakajo in čakajo in dostikrat 
ne dočakajo. Vrste k) pred krojaškimi 
zadrugami in pred »Putnikom«, pred 
pekarnami' in trafikami, pred stojnica, 
mii na trgu, pred kini pa celo tri ure 
pred pričetkom predprodaje vstopnic. 
Tako so na primer stali za »Vojno 
divjih mačk« v Slogi celo od 10. ure 
dopoldne, karte so pa začeli prodajati 
šele ob treh (plus običajna »akademska 
četrt«). Takrat mi je uspelo dobiti 
vstopnico, ne da bi se nastavil, pa sem 
»divje mačke« zapustil že nekje v sre
dini, ravno po tistem uspelom prizoru 
ko se lepi in plemeniti junak cowboj, 
v prisotnosti kraljice svojega srca na 
vso moč pretepa z grdim in hudobnim 
nasprotnikom, medtem ko ju curkoma 
obliva nafta in jima podžiga bojni žar 
in srd.

Torej vrste in spet vrste. Zadnjič 
smo sedeli v tovariški družbi in že pol 
ure čakali na Kneipovo kavo v »Emo
ni«, ko mi Marjan naenkrat pove, da 
se tudi za »Polet« nastavljajo v vrste. 
Pa mu nisem verjel in ker je znano, 
da se nekateri ljudje prav hudo uje
zijo, če jim ne verjameš, mi je začel 
z bodečimi očrni dokazovati, klicati 
ostale za priče in me pozivati, naj se 
na mestu prepričam, če ne verjamem.

Na vse njegove besede sem nejever, 
no odkimaval z glavo. Da bi se že za. 
radi »Poleta« nastavljali v vrsto, ne, 
to pa ne. Vedel sem sicer, da kolpor- 
terka pred pošto in tudi tista na kolo
dvoru »Polet« skrivata in da te sila 
kritično in nezaupljivo pretehtata od 
nog do glave, če si ga vreden. Sele ko 
se dodobra prepriča, da je v tvojem 
nastopu in zunanjem videzu vsaj malo 
športnika, tj slednjič obotavljaje pri
vleče iz skrivališča »Polet« jin ti ga 
s previdnim pogledom v desno in levo 
naglo izroči. Se nikoli nisem opazil, da 
bi gospodinja na trgu kupila »Polet«

Beograjski košarkaši 
v Ljubljani

Sredi tedna sta gostovali v ljubljaoi 
mladinski košarkaški reprezentanci 
Beograda. V nočni tekmi sta se sre
čali z ljubljanskima reprezentancama, 
kateri so sestavljali mladinci in mla
dinke Enotnosti in Železničarja.

V prvem srečanju med mladinkami 
so gostje z lahkoto zmagali. Beograj
čanke individualno zelo dobro in si
gurno obvladajo tehniko igre in so 
točne pri metih z vsake daljine. Do
mačinke jim niso bile kos. Srečanje se 
je končalo z rezultatom 34:5.

Pri mladincih bi lahko Ljubljana 
zmagala. Igra je bila enakovredna in 
je Beograd zaradi nepazljivosti doma
če obrambe, ki ni bila nikdar na me
stu, z običajnimi kontranapadi zaslu
ženo zmagal z 31:22.

Zanimivost večera je bil tudi sodnik- 
ženska. katero smo imeli prilliko v 
v Ljubljani prvič javno videti v svoji 
funkciji. Tovarišica iz Beograda bo 
ostala ta mesec v Sloveniji, kjer bo 
trenirala naše mladinke, ki so znanja 
in igre precej potrebne.

ogrni -litina i mani.
Tov. S. P„ Mokronog 189: Tvoj čla. 

nek o konjskih dirkah ne moremo ob
javiti. ker je zelo pomankljiv in slabo 
pregleden. Uspehi so navedeni samo 
Pri nekaterih dirkah, dočim jih drugje 
sploh nimaš. Drugič bodi natančnejši 
in vestnejši. Tvoji želji glede prejema, 
n,ja našega časopisa smo ugodili jn boš 
v kratkem prejel zaželjerto položnico.

Tov. M. K. Ptuj: Tvoj članek je do
ber in ga nekoliko spremenjenega ob
javljamo. Piši še kaj. lahko tudi daljše 
sestavke o fizkulturnem življenju ptuj. 
skesa okraja. Morda bi nam lahko po
slal kak kritičen članek ali krajšo 
vzpodbudno reportažo.

Tov. H. F. Ajdovščina: Tvoja članka 
sta nam všeč posebno tisti, v katerem 
nam poročaš o nepravilnostih pri Ob
lastnem nogometnem prvenstvu. Posku
si nam prihodnjič poslati kaj daljšega, 
saj je gotovo med primorsko mladino 
toliko razvita fizkultura. da se lahko 
o tem kaj več napiše.

Tov. C. E. Velenje 94: Tvoj članek 
smo objavili vendar je vse prekratek, 
da bi lahko iz njega presodili tvoje 
zmožnosti za športnega dopisnika. Le
gitimacijo za telefonsko poročanje ob 
nedeljah Ti bomo poslali, oglasi pa se 
še s vprašanji, če ti kaj ni razumljivo.

Tov. B. J. Jesenice — Obrtniška 28: 
Tvoji članki s področja alpinizma so 
nam bili vedno zaželjeni in upamo, da 
nas tudi v bodoče ne boš pustil na 
cedilu.

samo zato, da bi vanj zavila češnje; 
a da bi se ljudje za »Polet« nastav- 
lali v vrste, pa mi res ni šlo v glavo.

Marjan se je vedno bolj razburjal. 
»Ti si star neverni Tomaž! Se vse kaj 
hujšega sem videl. V Beogradu so bile 
na primer pri predprodaji vstopnic za 
mednarodno nogometno tekmo Fran
cija : Jugolavija takšne vrste, da jim 
nisi videl konca. Ker pa vsi vstopnic 
seveda niso dobili, je nastala kmalu z 
njimi cvetoča črna borza. Tako si sli
šal takrat čudne pogovore. »Deset kil 
masti za eno vstopnico« pravi prvi. 
»Šunko ti dam, če mi preskrbiš vstop
nico,« se oglasi drugi, tretji ponuja 
za eno samo karto radioaparat, a četrti 
je kar na cesti slekel plašč in ga po. 
nujal.

Ce bi bil živ še Aleksander Veliki, 
bi menda zaklical: »Kraljestvo za eno 
vstopnico!« in vstopnice ne bi dobil. 
Vidiš, takšne stvari se dodajajo, pa se 
ne bi za »Polet« nastavljali, ko pa imaš 
rezultatov v njem, da je veselje!«

Ker pa sem že po naravi neveren, 
sem sklenil, da si bom celo stvar sam 
ogledal.

In sem šel. Pred kratkim so »Polet« 
začeli tiskati v ponedeljek zjutraj in 
ko sem prišel okoli devete pred tiskar
no, je stala tam že množica ljudi.

»Kaj pa čakate?« sem vprašal sivo
lasega očaka, ki se je naslanjal na de
belo palico.

»Polet« je zagodrnjal 
»Pa vi mamca?«
»Polet, kaj pa drugega. Aid ne veš, 

da, je Jugoslavija nabrisala Švico? Se
daj čakamo poročila. Takle mlad fant, 
pa tega ne ve,« je rekla in zmajala s 
sivo glavo.

»Aha!« sem rekel, se prerinil skozi 
gnečo in šel mimo vratarja v prvo nad
stropje. Za sabo sem slišal samo še: 
»Blagor mu, ko sme!« To je menda re
klo mlado dekle, ki je stegovalo tenek 
vrat, da bi videlo in slišalo, kdaj bodo 
zaropotali stroji.

»Kajpak,« sem si mislih »Vsaj enkrat 
imamo tudi mi, športni novinarji, pred
nost. Drugače smo tako vedno nekje 
zadaj, nekakšno potrebno zlo. Tako 
gledajo nas, seveda, dokler nas ne ra
bijo. Ko pa je treba na primer obja
viti, da je ta in ta dan seja upravnega 
odbora SD »Žabji kraki«, s tem in tem 
dnevnim redom, potem pa smo dobri...«

Prišel sem ravno prav, ko so stroji 
stekli. Stisnil sem šest izvodov pod pa
zduho (imam namreč prijatelje, ki jim 
rad ugodim) in jo mahnil ven. Veselje 
nad plenom pa ni trajalo dolgo. Kot bi 
trenil, so me čakajoči obkolili in mi ga 
s tako naglico iztrgali, da se še braniti 
nisem utegnil. Obupno sem prosil, naj 
mi vrnejo vsaj en izvod, pa so se md v 
obraz škodoželjno smejali in šest rok 
mi je molelo desetake pod nos, češ: 
»Na, tu vzemi deset dinarjev, če hočeš, 
za »Polet« pa se kar obriši j..«

S težavo sem se izmotal iz množice 
in ko sem pogledal moje prej tako lepo 
osnažene čevlje, mi jei postalo žal, da 
tistih dosetakov le nisem vzel, saj mi 
je prej tisti čistilec na vogalu za či
ščenje prav mastno zaračunal.

Grem proti pošti in se tolažim, da 
bom pač tam kupil en izvod, če mi že 
ni dano, da bi jih imel šest. Grem, in 
ko pridem tja, vidim vse črno ljudi in 
miličnika, ki je delal red,

»Kaj pa čakajo,« sem ga vprašal. 
»Polet, kajpak,« je rekel, in stegoval 

vrat, da bi videl, če ga kolporterka že 
nese. (Izgledalo je, kot da ga že sam 
komaj čaka.) Vzdihnil sem in se posta
vil v vrsto, ki je mirno in potrpežljivo 
čakala. Pa se oglasi debel glas: »Hu
diča, od osmih že stojim, pa še ni nič. 
Zdaj pa bi že bil...«, v sredi stavka 
pa se je prekinil, kot da bi mu v grlu 
obtičal debel cmok. Cela vrsta se je 
namreč pognala in zdrvela čez cesto, 
ker se je tam na vogalu prikazala črna 
gruča ljudi, ki je verjetno obdajala kol- 
porterko. Ali ste že kdaj videli start 
za pomladanski kros, mislim množičen, 
ne takšen, kot je bil običajno letos po
mladi. Takole nekako je tole izgledalo,

samo s to razliko, da so-pri krosu Jo
ceni tekači po starosti in spota, med
tem ko j-e bilo tu vse pomešano. Pio
nirka je drvela poleg starega moža
karja in se ga držala za hlače, da je 
ne bi pohodili, pionirji so jo ubirali 
poleg starih ženic in ker se nihče ni 
zmenil za prometna pravila, so trije 
študentje prekucnili dva kolesarja, ki 
sta mirno in nič hudega sluteč lepo 
vozila po desni strani.

Sicer se pa kaj takega študentom še 
oprosti. Mladi so in vihravi in tak pre
kršek prometnih pravil še ni tako hud. 
Huje pa bi bilo, če bi na primer na
pravili nekaj takega, kot švicarski štu
denti v Zurichu, ki so pred kratkim 
spustili iz rem-ize prazen tramvaj po 
tračnicah. In je drvel tisti tramvaj 
okoli voglov, plašil ljudi in konje. Psi 
so se besno poganjali za njim in ža
lostno zacvilili, če so jo skupili. Tako 
je drvel, dokler se ni zaletel v spome
nik zaslužnega moža in ga prekucnil.

Torej — ves ta val ljudi se je za
letel preko ceste — in gromko butnil 
ob skalo (mislim kolporterko) in go
rečneže, ki so jo obkrožali. Kaj se je 
zdaj dogajalo, sl lahko sami mislite. 
Rezultat tega je bil, da sem ostal brez 
»Poleta«, ker sem bolj mirne narave. 
Tolažil sem se samo s tem, da nisem 
edini, da je ista usoda doletela še na 
stotine mojih sotrpinov...

RAZFISu-ZA šeBem-VG. BEPUBLISKE TOČKE ZA ZVEZNI ZLET 1952

Telovadba, zvesta Slovence razpisuje za zvezni zlet, ki bo 
v Beograda #e#a /952, natečaj za sestavo posebne republiške 
todhe.

Za sestavijake veljajo sledeči pogoji:
1. Kompozicija mora vsebovati ideje, ki bistveno zaje

majo življenje v našf republiki.
2. Vpletena mora biti akrobatika, prikaz smučanja ali 

drsanja ter posamezni težji telovadni plesi, kar je vse karakte
ristično za telesno vzgojo v naši republiki.

3. Sestava mora biti preračunana na 1200 nastopajočih in 
sicer 400 telovadcev ter 800 telovadk.

4. Sestava ne sme vsebovati dekoracij in množice zastav, 
ki bi povečale samo zunanji učinek, ne pa fiziološke vred
note vaj.

5. Celotna sestava sme trajati najmanj 8 in največ 12 
minut

6. podrobni idejni osnutek s številom taktov mora biti 
predložen TZS najkasneje do 1. oktobra t. I.

7. V natečaju lahko sodelujejo posamezniki kakor tudi 
skupine.

8. Za najboljše osnutke bodo podeljene nagrade v znesku 
Din 20.000, 10000 in 5.000.

TELOVADNA ZVEZA SLOVENIJE

Slaba organizacija oblast
nega nogometnega tekmo
vanja na Primorskem

Da poživimo nogomet in zadovoljimo 
vneie pristaše, smo organizirali v slo
venskem Primorju oblastno prvenstvo, 
V njem sodeluje 16 ekip, ki so razde, 
ljene v dve grupi. Pri OBLO je bil 
nalašč za to osnovan organ, ki ima 
nalogo organizirati in voditi to tek
movanje ter določiti sodnike. V začet
ku je potekala cela stvar kar dobro 
in ni bilo nikakih pritožb. Zadnje čase 
pa je začelo iti precej narobe.

Za 17. junija je žreb določil, da igra 
SSD »Mladost« iz Ajdovščine v Šem
petru z »Novo Gorico II«. Mladinci in 
moštvo »Mladosti« so prišli na igrišče 
»Nove Gorice« ob določeni uri, toda o 
sodniku nj bilo ne sluha ne duha. Da. 
lje: 25. junija so imeli fantje »Mlado
sti« igrati z »Branikom« v Solkanu. 
Prišli so že v dopoldanskih urah. a ob 
uri, ko bi se morala pričeti tekma, spet 
ni bilo delegiranega sodnika.

Nogometaši, kakor navijači Ajdov
ščine se upravičeno jezijo nad slabo 
organizacijo, posebno, ker je imelo 
društvo v zvezi s tem znatne stroške. 
Zato bi bilo prav, da nosi stroške tisti, 
ki je zakrivil te nerodnosti.

Feliks Hladnik.

Z zaključnega nastopa Srednje fizkuiturne šoie v L ubijanj;
Zavod nam vzgaja sposoben strokovni kader

Kakor vsako leto, tako je tudi letos 
zaključila naša Srednja fizkulturna šo
la svoje delo z nastopom vseh gojen
cev. Nastop, ki je bil prirejen v obliki 
večerne akademije na igrišču šole na 
Taboru, je imel namen pokazati način 
in uspehe tehničnega dela ter je z vi- 
sokokvalitetnim programom ponovno 
dokazal pravo sfner pouka in velik na
predek vseh gojencev na tej telesno- 
vzgojni ustanovi.

Letošnja zaključna akademija pa je 
še posebej pomembna zategadelj, ker 
so na njej nastopili prvi absolventi šo
le, ki so po treh letih študija položili 
zrelostne izpite in bodo jeseni že stopili 
v življenje kot naši novi telesnovzgojni 
pedagogi. Na akademiji smo imeli pri
ložnost videti visoko tehnično znanje 
gojencev, medtem ko se nam z vsem 
ostalim teoretičnim znanjem niso mo
gli predstavti. Ob upoštevanju tega 
dejstva lahko šele ocenimo veliko delo 
šole, ki je hkrati z obsežno teoretično 
snovjo omogočila dijakom tako veliko 
in vsestransko tehnično znanje.

V zgoščenem programu so gojenci
pokazali veliko znanje

Med desetimi točkami sporeda je 
bila prikazana kot prva — Ura sploš
ne telesne vzgoje. Absolventi III, let
nika _ so se v teku med preskakovar 
njem ovir ogreli, nakar so izvedli 
proste vaje, ki so bile skladno izve
dene in povezane v zaokroženo ce
loto. Po končanem prvem in drugem 
delu vadbene ure so se razdelili v 
4 vrste in pokazali svoje znanje na 
bradlji, v boksu, v preskokih čez ko
nja na šir in v vajah za obvladanje 
žoge. V preskokih čez konja na šir 
so se pokazali pravi mojstri med tem, 
ko so pri boksu in žogi pokazali zgo
ščen metodski postopek urjenja. Za 
zaključek vadbene ure so se razde
lili v dve skupini; ki sta tekmovali 
v patrolni štafeti čez ovire s puškami, 
s čemer je bil močno izražen pouda
rek splošne telesne vzgoje za pred- 
vojaško vzgojo.

V naslednji točki, sta se predstavili 
dve vrsti stasitih mladincev — ena v 
vajah na krogih v gugu in druga v 
preskokih čez konja s prožno desko 
Na krogih smo videli najtežje i prvine 
in vezave, pred vsem pa so gledalce 
navdušili tvegani toda precizmo in 
elegantno izvedeni) seskoki. Izredno 
veliko znanja in tudi poguma pa so 
zahtevali preskoki s pomočjo prožne 
deske čez neobičajno visokega konja. 
Konja, ki je bil visoko dvignjen, so 
namreč postavili na pol metra visoke 
podstavke in ipotem čez to orodje do 
vršeno pokazali celotno šolo presko
kov. Težina preskokov se je stopnje

vala, tako da smo na koncu videli 
proste premete, kar je predstavljalo 
višek težine tako glede obvladanja te
lesa kakor tudi glede poguma.

Vse kaže, da učni program na šoli 
v veliki meri upošteva vrednost pre
skokov v splošni telesni vzgoji. Vse
kakor pa zasluži največ priznanja, tov. 
Miro Longyka, ki je s pravilnimi pri
jemi dosegel na tem področju res
nično docela neobičajne uspehe. K tej 
točki, k; ji je sledilo viharno odo 
bravamje občinstva je treba pripom
niti, da doslej pri nas še nismo imeli 
priložnosti videti v taki višini.

V naslednji točki so se predstavile 
m/tedinke I. in II, letnika s prostimi 
vajami, ki so jih podale dovršeno. 
Skladbo, ki je vsebovala živahne po
skoke in premene in ki je učinkovala 
izredno dinamično je sestavila prof. 
Mira Čelikova, Takoj po odstopu 
mladink je prišla na telovadišče sku
pina mladincev, ki je v atletskem tek 
movanju v skoku v višino dokazala 
visoko stopnjo pouka v atletiki. Vi
deli smo različne sloge skokov toda 
vse z izrednimi rezultati preko 170 cm. 
Najboljši rezultat je dosegel Štrukelj 
s skokom 186 cm, kar je vsekakor vi
sok rezultat za atleta specialista, a 
kaj šele za dijaka, ki se hkrati uri 
tudi v mnogih drugih panogah. Tudi 
ta točka je dokazala visoko raven at 
letskega pouka na šoli, za kar ima 
velike zasluge prof. Jože Sturm.

V vajah s kamni s športnimi motivi 
so se predstavili dijaki.' Uporabljati
kamen kot fizkultumo orodje je prav 
gotovo izvirna zamisel, kakor tudi 
ponazarjanje gibanja pri različnih pa
nogah. Kakor so posamezni gibi na 
priprost način pokazali smučanje, pla
vanje, atletiko in delo. tako so kot 
skladba, ki je primerna za množične 
nastope, učinkovali izredno ugodno. 
Tudi. izvajalci so pokazali primerno 
izurjenost, ki je bila posebno očitna 
pri metanju in lovljenju kamnov ob 
koncu skladbe. Avtor prof, Drago 
Ulaga je s skladbo dokazal da je 
mojster tudi na tem področju.

V »šoli gibanja« so gojenke poka 
zale ritmično sestavo, ki sicer po fizi
ološki vrednosti ni imela docela fiz 
kulturni značaj, pa je bila kljub te
mu dovršena in je pokazala vrsto no
vega gibanja, ki utegne uspešno slu
žiti našj. ženski splošni telesni .vzgoji. 
Točko je pripravila po vzorcu šole 
fVamdermostove- prof Čelikova.

Na izviren način smo videli prikaz 
rokometa ali bolje, šolo rokometa, kar 
pa je pokazalo predvsem metodska 
prizadevanja za predočitev kar bolj
šega obvladanja žoge. V naslednji točki 
so se predstavili dijaki v močni sku

pini z znanjem v akrobatiki. Drzne in 
tvegane storitve vseh nastopajočih so 
dokazale visoko šolo v tej smeri, za 
kar zasluži največje priznanje naš zna
ni olimpijec Miro Longyka.

Za akrobatiko smo videli uro splošne 
telesne vzgoje, kakršna je primerna za 
mladinke. Prikazale so jo gojenke I. 
in II. letnika pod vodstvom prof. Če
likove. Ura je vsebovala vaje obliko
vanja, vaje s kolebnicami, svojstvene 
vaje z enim kijem in vaje v dvojicah 
in prevale letno čez obroče, kar vse 
je bilo lepo nakazano in je kljub težini 
pokazala telovadbo, kakršna je pri
merna za naša dekleta. Za zaključek 
so še absolventje šole pokazali že lani

MSIOVENE
. V nedeljo 25. junija je priredil Smu
čarski klub Jezersko nad Češko kočo 
za svoje tekmovalce slovesen zaključek 
zimske sezone.

Ob 10.30 je bil slalom za člane na 
350 m progi z 20 vratci, za podmladek 
od 12 do 14 leta na 200 m dolgi prosi 
z 9 vratci.

REZULTATI:
Člani: 1. Jek! Franc 0:35.5; 2. Ka- 

štrun Poldi 0:37.0: 3. Justin Franc
0:45.2.

Podmladek: 1. Košir Rado 0:26.0 m:
2. Polajnar Franci 0:29.5: 3. Dolinšek 
Miro 0:30.0.

Po skupnem kosilu so bili prečitani 
rezultati vseh tekem te zimske sezone. 
Istočasno so razdelili tudi nagrade pr
vo plasiranim vseh osmih tekem, ka
tere je priredilo društvo v letošnji se
zoni.

V nedeljo, dne 25. junija so bile v 
Kranju konjske tekme na katerih je 
nastopilo 27 najboljših jahačev šport
nega kluba »Borec« iz Kranja. Na teh 
tekmah so pokazali člani, kakor pio
nirji vse svoje izkušnje in znanje, ki 
so si ga pridobili z vztrajnim trenin
gom.

Tehnični rezultati so naslednji:
Galop z zaprekami — člani: l. Konj 

Marač z jahačem Gorjanc Alojzom;
2. Kobila Mara z jahačem Sršen Be- 
bo. — pionirji: 1. Konj Cigo z jahačem 
Cigličem, 2. Konj Janoš z jahačem 
Gorjancem II., 3. Konj Putka z jaha
čem Lozarjem.

Ravne galopske dirke — člani: l.Konj 
Marač z jahačem Gorjanc I. 2. Kobila 
Mara z jahačem Slabetom, 3. Kobila 
Bojka z jahačem Korbarjem; — pio
nirji: 1. Konj Janoš z jahačem Gorjanc
II., 2. Konj Cigo z jahačem Cigličem.

izvajano sestavo šolo boksa v priredbi 
prof. Erbežnika.

Kakor rečeno, celotna prireditev ni 
bila preračunana za zunanji efekt ka
kor ga zahtevajo elitne akademije. 
Kljub temu pa bi lahko z nekoliko 
večjo pozornostjo v tej smeri še več 
pridobila. Posebno očitno je bilo ne
zadostno kritje nastopajočih pri pro
stih vajah, kar je v nemali meri zmanj
šalo vrednost kompozicij in izvedbe.

V ostalem lahko ugotovimo samo 
pozitivne strani nastopa in predvsem 
zagotovilo, da se na naši srednji fiz. 
kulturni šoli vzgaja nov kader visoko 
usposobljenih fizkulturnih strokovnja
kov. M. Jeločnik

Skakanje zaprek — člani; i. Kor.j 
Sivec z jahačem Tasičem, 2. Kobila 
Izabela z jahačem Repičem, 3. Kobila 
Bojka z jahačem Korbarjem.

Sekanje figur — člani: Najboljša sta 
bila tov. Ažman na konju Džoko in 
tov. Slabe na kobili Lisa. — pionirji; 
najboljši pionir je bil tov. Ciglič na 
konju Cigo in tov Prah na konju Pašo.

Spored je bil zelo zanimiv in gle
dalci, ki jih je bilo okrog 3000, so z 
navdušenjem pozdravljali tekmovalce. 

•
'Moštvo »Branik« v Solkanu je odi

gralo preteklo nedeljo prijateljsko no 
somerno tekmo s SD »Turbina« iz Kar
lovca. Ves čas iere so bili gostje v 
znatni premoči, igdali so iepo poveza
no in pokazali dobro kondicijo. Domači 
so uvideli nevarnost zato se stisnejo 
v obrambo. Prvi polčas je končal 1:1. 
Proti koncu drugega polčasa se gostoto
posreči napraviti predor, nakar sred
nji napadalec pošlje žogo neubranljivo 
v mrežo domačih. Fantje »Turbine« so 
zasluženo zmagali obenem pa pokazali 
domačim tovariški duh fizkulturnika.

V Predtekmi so zaigrali mladinci Mla
dosti iz Ajdovščine in Branika iz Sol
kana. Prvi polčas so bili v premoči 
domači, v drugem pa gostje. Prvi pol
čas konča 2:0 v prid Branika, v dru
gem pa napravilo igralci Mladosti po 
zaslugi tov. Kalina gol iz daljave 12 
metrov. Nato napnejo gostje vse sile 
da bi ne odšli z igrišča poraženi ven
dar jim to ni uspelo čeprav se je igra 
vodila večji del v kazenskem prostoru 
domačih.

Pomanjkanje dobrih realizatorjev 
smo opazili posebno pri Mladosti.

Feliks Hladnik.•

Rudar (Velenje) : Borut 
(Gutovlje) 6:0 (3:0)

V nedeljo, dne 25. junija je bila v
Velenju odigrana nogometna tekma za 
tirvenstvo celjskega okrožja med do
mačim »Rudarjem« in »Borutom« iz 
Gutoveli. Igra je bila večkrat nezani
miva ter se ie končala z visoko zmago 
domačinov, med katerimi se je poseb
no odlikoval vodja napada I.egvart 
Viktor, ki. ie dal sam kar 5 golov. S 
to zmago ie postal »Rudar« resen kan. 
kurent za osvojitev prvega mesta. — 
Tekmi Je prisostvovalo okoli 200 dle- 
dalcev. Centrih Edvard.

Z nogomet0S1 
,'OBEBDl1“ po Mvstvšjk

Vodstvo NK »Odred« je v juniju zaključilo 
par tekem v Avstriji in sicer eno proti športnemu 
klubu »Sturm« iz Graza in drugo proti klubu 
»Red Star« iz Knitellfelda. To je bilo po osvo- 
bodtvi prvo gostovanje slovenskega nogometnega 
društva v inozemstvu.

Iz Ljubljane smo odpotovali v petek, 24. junija z 
brzovlakom preko Maribora v Avstrijo. Pet ur vožnje 
in že smo bili čez avstrijsko mejo na obmejni postaji 
Spilfelld, kjer sta nas pričakala in pozdravila dva funk. 
cionarja športnega društva »Sturm«, ki sta se z avtom 
pripeljala iz Graza. Obmejni organi nam pri pregledu 
niso delali nikakih težav, le staremu avstrijskemu cari
niku se je zdelo da imajo naši fantje preveč cigaret. 
No, pa tudi ta zadeva se je na koncu srečno iztekla. Tu 
smo dobili obvestilo, da teikme v Knitefelldu ne bomo 
igrali ker je tamkajšnje moštvo »Red Star« odpovedalo 
predvideno srečanje.

Po krajšem postanku smo nadaljevali vožnjo po lepi 
in rodovitni dolini, ki se razprostira ob reki Muri. proti 
Grazu. V tem delu našega potovanja nam je padlo v oci 
nekakšno mrtvilo, ki tu vlada; na cestah malo prometa, 
postaje puste in prazne, v vlaku se je jx>leg nas vozilo 
le še par potnikov.

V Graz simo prispeli z manjšo zamudo. Tu nas je 
pričakalo vodstvo »Sturma«. 2e tu naj . omenim, da smo 
bili od obmejne postaje in ves cas bivanja v Avstriji 
deležni izredne pozornosti tako športnih kakor tudi uprav
nih oblasti, vse nas pa je prijetno presenetila tudi gosto
ljubnost in tovariški odnos vodstva »Sturma«. Stanovanje 
so nam dodelili v enem izmed najlepših hotelov v Grazu. 
ki nam ie nudil tudi prvovrstno postrežbo.

Se isti dan po popoldanskem počitku smo si ogledali 
mesto. Za vodiča nam je bil dodeljen bivši .-vstrijski 
reprezentativec Dtirek. ki ie svoječasno igral desno krilo 
v avstrijski reprezentanci. Graz je staro, zelo prijazno 
in čisto mesto. Med vojno je bilo precej prizadeto; želez
niška postaja je bila popolnoma porušena, sedaj je ze 
zasilno obnovljena s provizoriji. Zelo je bil bombardiran 
zapadni del mesta kjer ie bila skoncentrirana skoraj vsa 
industrija, medtem, ko ie središče mesta nepoškodovano 
in je ohranilo svoje staro predvojno lice.

Kakor povsod v odvisnih državah, je tudi tu zapad 
dobro plasiral svoje blago. Trgovine so napolnjene z naj- 
raznovrstnejšim blagom: bogate in izredno okusno aran
žirane izložbe dajejo mestu kaj lep izgled. Vendar je 
vse skupaj le pesek v oči, tako tujcu, ki pride tja. kakor 
tudi avstrijskemu prebivalstvu. V trgovinah, kjer vidiš 
vse od galanterijskih predmetov in tekstilnega blaga do 
obutve itd., je promet kaj majhen. V treh dneh našega 
bivanja v Grazu smo se o lažnjivosti sicer bogatih izložb 
temeljito prepričali. Od polnih izložb se ne da živeti, 
prav tako ti ne pomagajo lepi čevlji v izložbi, če jih ne 
moreš kupiti. Skratka, od teh izložb imajo potrošniki 
zelo malo; n. pr. prebivalstvo je obuto v kaj skromne 
čevlje čeprav je izbira čevljev zelo velika, iziozbe pa 

in mamljive. Prav tako je tudi z ostalim blagom.

In če se ti prvi dan čudno zdi, zakaj so prazne trgovine, 
ti je drugi dan že jasno, da je povprečen zaslužek držav
ljana 600 do 700 šilingov mesečno cene pa so. posebno 
tekstilnemu blagu in obutvi, zelo visoke.

* * * i
Naš prvi nasprotnik ie bil nogometni klub »Sturm« 

iz Graza. »Sturm« je član prve avstrijske lige m se 
momentalno nahaja na 10. mestu od 16 moštev, ki se 
borijo za naslov najboljšega v Avstriji. Na svojem terenu 
je »Sturm« trd oreh tudi vodilnim moštvom avstrijske 
lise kar potrjujejo naslednji rezultati ki jih je dosegel 
na "svojem igrišču v zadnjem času: proti Avstriji 2:2. 
Rapidu 2:1. Glognitzu 8:1 Oberlai-u 8:1 itd. »Sturm« ima 
tudi največ publike od vseh graških moštev V moštvu 
igra nekaj znanih avstrijskih nogometašev. »Sturm« igra 
enostaven in hiter nogomet duša moštva pa ie srednji 
napadalec Theuerweckl.

Tekma se ie odigrala na igrišču »Sturma.« Igrišče ie 
brez trave pokrito i. tešem 'e nreče. '••••'< • ;
do 10.000 gledalcev. Pred pričtkom tekme se je nabralo
na igrišču 4buv no 'iti1"' •• • •
delaven dan, zelo lepo število. Prvenstvenim tekmam, n. 
pr proti Rapidu, Avstriji itd. prnsoaivu.iv o,.. ,.. 
ker sta ti dve moštvi tudi ori graški publiki zelo ori 
ljubljenj ,

Začetni udarec je imel »Sturm«, ki je prvih deset 
minut tudi prevzel iniciativo medtem, ko se naše moštvo 
ni takoj znašlo. Vendar pa je kljub rahli premoči na. | 
sprotnika imel že v drugi minuti Razbomik idealno pri- | 
liko, da povede naše moštvo v vodstvo; prekratko podano i 
žogo od branilca golman ni mogel ujeti, poleg se je 
znašel Razbornik. ki ie 2 metra pred praznim golom 
zamahnil mimo žoge — v prazno. Zares idealna prilož
nost! Po prvih desetih minutah se je naše moštvo uredilo 
in ob izredno dobri igri obrambe prevzelo iniciativo ter 
popolnoma zagospodarilo na igrišču. Naš napad je zelo 
dobro preigrava! nasprotnikove igralce, uspele in duho
vite kombinacije našega moštva pa je publika večkrat 
pozdravila z aplavzom. Skoraj do konca polčasa Je trajala 
premoč našega moštva, bilo je še zelo lepih prilik za , 
dosego gola vendar v napadu, ki je sicer zelo lepo igral • 
ni bilo realizatorja V napadu je slabše od ostalih igral 
vodja napada Kumar. »Sturm« kljub naši premoči ni 
igral podrejene vloge ter ie večkrat, prodrl preko kril 
in preko odličnega vodje napada pred naš gol. Slednjega 
je popolnoma onemogočil srednji krilec Lesjak, ki je dal 
v tej tekmi nrav gotovo eno najboljših iger. Vratar 
Bencik ie par ostrih strelov branil v izredno lepem 
slogu. 7.3 kar mu ie publika dala priznanje z navdušenim 
ploskanjem sicer pa v lem delu ni imel veliko posla. 
Oba branilca. Medved in Rupar sta bila zelo sigurna po
sebno Rupar se je odlikoval z lepimi odbojnimi udarci. 
Po dolgem času le nastopil v moštvu »Odreda« Fajon, 
ki ie kljub temu. da je samo dvakrat treniral, pokazal 
posebno v prvem polčasu zelo lejxi igro. Dobro je Igral 
tudi Pertot, v napadu .ie v prvem polčasu poleg Kržana 
zelo dobro igral Georgiievski na levem krilu.

Prvi del igre sp je kljub premoči našega moštva 
končal neodločeno 0:0.

Tudi v drugem polčasu 'e naše moštvo dobro zaigralo 
(nastopilo je v nekoliko snremenieni postavi) vendar
samo prvih petnajst minut. V 15 minuti je bil proti nam 
prisojen kazenski strel iz daljine 20 m. Naši igralci Iz

nerazumljivih vzrokov niso postavili zid. nakar je vodja 
napada domačinov z ostrim, neubranljivim strelom v ievi 
zgornji kot povedel svoje moštvo v vodstvo 1:0. Benziik 
ni mogel intervenirati. Po tem golu je naše moštvo ne. 
koliko Dopustilo, vendar je še vedno ustvarjalo od časa 
do časa nevarne situacije pred nasprotnikovim golom, 
ki pa niso rodile uspeha.

Po nenadnem prodoru je srednji naptadalec »Sturma« 
iz težke pozicije iz obrata neubranljivo streljal v levi 
kot in postavil končni rezultat 2:0. Po tem golu so 
Avstrijanci še bolj pritiskali, vendar se rezultat zaradi 
dobre igre naše ožje obrambe ni spremenil. Tudi v tem 
delu se je izkazal Bencik, ki je izvanredno sigurno branil, 
tako kot smo ga bili vajeni gledati v njegovih najboljših 
dneh ter ie bil poleg Lesjaka najboljši mož na igrišču.

Prav gotovo je. da je posledica nekoliko slabše igre 
v drugem polčasu bila predvsem nedovoljna fizična kon
dicija naših igralcev — tempo igre je bil ves čas zelo 
brz in oster — verjetno pa je. da ie bilo škodljivo tudi 
menjanje moštva v drugem polčasu.

Moštvo »Odreda« j< kot posamezniki in kot celota 
zapustilo pri graški publiki zelo dober vtis ter Je v 
tehniki, posebno v prvem polčasu, daleč prekašalo nasprot
nika. Neefikasnnst navalnega reda pa je glavni vzrok, 
da smo doživeli poraz, saj bi po situacijah v prvem 
polčasu morali voditi najmani z dvema goloma razlike, 
kar je priznala tudi kritika v avstrijskem časopisju.

Isti dan zvečer ie bila moštvu »Odreda« prirejena 
slavnostna večerja, katere so se udeležili tudi igralci in 
funkcionarji »Sturma«. Večer le potekal v zelo prisrčnem 
ozračju. Ze ob prihodu, kakor tudi ves čas bivanja v 
Grazu. so nam ljudje z navdušenjem pripovedovali, kako 
nepozaben vtis je na njih pustilo gostovanje ljubljanske 
opere in baleta. Pripovedovali so nam. da takšnega umet
niškega dogodka Graz še ni doživel.

Meo bivanem v Grazu smo Se dogovorili še za eno 
tekmo v Celovcu z ASK (Atletic Šport Klub), ker ie 
tekma v Knitelfelldu odpadla.

Iz Graza smo odpotovali v ponedeljek Vožnja je bila 
izredno zanimiva, saj nas je vodila skozi prekrasne pre
dele ob reki Muri preko Brucka. Leobna. Knitelfellda in 
Judenburga dalje proti Celovcu. Vožnja je trajala štiri 
in pol ure. Razpoloženje med tovariši je bilo dobro, 
vse ie bilo v redu. le Kumar te med bivanjem v Grazu 
lažie obolel. Kržan na ie dobil lažjo poškodbo na nogi.

Sprejem naše ekipe je bil tudi v Celovcu prisrčen. 
Nogomet v Celovcu ni nič kaj popularen, večie zanimanje 
je za atletiko, boks. plavanje itd.: zato je tudi obisk 
nogometnih tekem razmeroma slab tako. da 2500 gledal
cev na nogometni tekmi predstavlja rekord. Kljub delav
niku se je zbralo na igrišču pred tekmo okoli 1200 gle
dalcev. Naše moštvo ie nastopilo v spremenjeni postavi. 
Bolnega Kumarja je zamenjal Razbornik. desno krilo pa 
je igral Benvenuti. Naši sp po travnatem terenu niso takoj 
znašli ih so često padali po tleh. ,

2e v 7. minuti je desna zveza domačin izkoristil za
četniško napaka naše obrambe in žoga ie počasi odšla 
v našo mrežo 1:0. Naši še ne znajdejo in komaj 8 minute 
kčsneie prav tako no krivdi obrambe, ki le bila v tej 
tekmi — posebno Medved — popolnoma zatajila, doseže 
ASK drugi gol — 2:0. Po tem golu je naše moštvo prev

zelo iniciativo ter bilo na igrišču popolen gospodar, toda 
neprecizen napad razen zelo dobrega Kržana — je 
zapravil stoodstotne sanse. katerih je bito na pretek. V 
našem moštvu se Je odlikoval Kržan, ki je s silovitimi 
streli vzbudil pozornost gledalcev, toda žoga ni in m 
hotela v gol. Streli so šli tik kraj gola. v vratnico ali 
pa so bili plen odličnega vratarja. Kržan je dal na tej 
tekrmi odlično partijo, vendar , to ni bilo dovolj. Napad 
je dokaj dobro kombinira! ustvarjal povoljne situacije, 
toda šele v 35. minuti je Georgijevski znižal rezultat na 
2:1. V drugem polčasu so naši z vso silo navalili, vendar 
brez uspeha. Serijo prostih strelov je vratar domačih 
uspešno branil. Ko so vsi gledalci, po očitni premoči 
našega moštva pričakovali izenačenje, je naša obramba, 
ki je bila. kot rečeno, zelo nerigurna. spet zakrivila na. 
slednji gol. Srednjega napadalca, ki je sam vodil proti 
golu. je Medved v kazenskem prostoru faiuliral naikar je 
sodnik — zdi se mi malo prestrogo — prisodil enajst
metrovko in rezultat ie bil 3:1. Dalje se je igralo stalno 
pred vrati domačinov. V 35. min. je zaradi nepazljivosti 
obrambe levo krilo iznenadno streljalo na gol in postavil 
rezultat 4:1. ki se do kraja tekme ni menjal.

V našem moštvu te pokazal zelo dobro igro Kržan, 
medtem, ko so vsi ostali pokazali predvsem neučinkovito 
igro. obramba pa je dala na.islabšo igro v letošnjem letu.

Tudi na tej tekmi se Je pokazalo, da imajo naši 
igralci vse premalo kondicije, ki je potrebna predvsem 
za tekme v inozemstvu, ki so zvezane z precejšnjimi 
napori (potovanje, prehrana itd.) prav tako pa tudi tu 
ni bilo v drugem polčasu cesto menjanje moštva vselej 
na mestu.

Avstrijski tisk je p isri »Odreda« v Celovcu med dru
gim pisal tudi naslednje:

»Jugoslovani so no slabem začetku prišli v zelo dobro 
formo. V nadaljevanju pa So nam pokazali tako kot mo
štvo kot posameznimi zelo lepo izdelane kombinacijske 
noteze. ki jih domačini igralcem lahko samo priporočamo 
v posnemanje. Zlasti v streljanju so se Ljubljančani po
kazali kot pravi umetniki, ie da so imeli ta dan izredno 
smolo. Drznemo si trditi, da so gostje tako po kvaliteti 
kot po številu udarcev na gol več streljali prav tako pa 
so bili prvovrstni v tehniki igre z glavo.« Časopis nato 
poleg Lesjaka fertota in Ruparja hvali izredno dobro 
igro Kržana ki je bil. kakor pravi časopis, daleč najboljši 
mož v moštvu »Odreda«.

Da na kratko rezimiram. Odred ie svojo prvo turnejo 
v Inozemstvu zaključil z negativno bilanco: dve odigrani 
in dve izgubljeni tekmi. Prav gotovo da ie 7:1 v korist 
Avstrijcev neuspeh za našega predstavnika. Na kraju na 
želim napisati še tole: »Odred« je prikazal v Avstriji, 
posebno v Grazu tehnično dobro igro ter pustil pri av
strijski publiki, tako z igro kot primerno disciplino, dober 
vtis. Hkrati pa So se ponovno tudi na tej turneji pokazale 
že dalj časa znane napake kot so: neefikasnnst napadalne 
vrste, pomanjkanje fizične kondicije itd Zato bo v bodoče 
Potrebno odpravi teh napak posvetiti mnogo več pozornosti 
ter v tej smeri podvzeti energične ukrepe od katerih 
naj bi bil prvi. dati moštvu Odreda strokovno sposobnega 
trenerja. Tako bo v bodoče slovenski nogometni predstav
nik tako v državnem orvenstvu. kakor tudi v inozemstvu 
lahko boli uspešno reprezentiral našo fizkulturo in i 
socialistično domovino. Za dosego tega cilja pa ima Odred 
vse pogoje, le začeti je treba, dokler je še čas. s

Stane Lavrič
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(Od našega posebnega dopisnika 
M. Liparja)

Lepa betonska cesta, ki pelje do 
Domžal, je za .nami. Hiteli smo z ve
liko hitrostjo za večjo skupino kole
sarjev, ki je v enakomernem ritmu 
puščala za sabo manjše skupinice dir
kačev, od teh pa so se ločili še neka
teri posamezniki, ki niso mogli zdržati 
ostrega tempa.

Sedel sem poleg tovariša Levovida, 
dopisnika »Našega športa« iz Beograda, 
ki je bil prvič na tako veliki kolesar
ski dirki.

»Skoda, da se ne moreva približati 
vsakemu posamezniku, da bi videla 
njegovo lice od blizu in mogla tako 
ugotoviti njegovo notranje razpolože
nje. Potrebno bo v prihodnji etapi do
biti boljši avto ali motocikel, ki bo na
ma omogočil lepši in zanimivejši pre
gled nad vsemi tekmovalci.«

»Tako je,« sem mu kima je pritrdil, 
kajti tudi mene je zanimalo podrob
nejše si ogledati dirko in ugotoviti po
drobnosti o stoterih malenkostih posa
meznikov, kajti tudi sam do danes ni
sem imel priložnosti spremljati dirkače 
na etapni kolesarski dirki. Najin pogo
vor o boljši namestitvi se je kaj kma
lu zasukal v drugo smer, kajti bližali 
smo se prvemu velikemu vzponu na 
prvi etapi — znanemu trojanskemu 
klancu.

V avotobusu je naenkrat postalo ži
vahno. Nisem mogel razumeti vseh raz
govorov ostalih sopotnikov — bili so 
v glavnem sodniki — torej sami kole
sarski strokovni jaki, ki so živahno ko
mentirali in u-gibali, kdo bo prvi pri
vozil na vrh klanca. Prisluhnil sem po
govoru sodnikov in namignil Levoviču, 
naj tudi sam posluša,

Dva sedeža pred menoj je krilil z ro
kami bivši državni reprezentant Lju
bič, ki je t/rdil, da so danes favoriti 
Luksemburžani, saj je med njimi ne
kaj dirkačev, ki so na mednarodnih 
prireditvah že večkrat osvojili najbolj
ša mesta,

»Je že vse lepo, da so Luksembur
žani dobri kolesarji, toda ne pozabi, 
dragi sinko, da so danes med nami ita- 
lijanski mojstri, kakor Baronti, ki je 
že vozil okoli Italije.« Tako mu je ugo
varjal stari maser Sani, ki že več ka
kor 40 let skrbno opravlja svoj posel. 
»Poleg tega pa moraš vedeti, da tudi 
naši niso kar tako, saj so do danes že 
nekaj pokazati.«

Ljubič je skušal še nekaj ugovarjati, 
toda Sani mu ni dal do besede.

»Rekli ste tudi, da tudi Jugoslovani 
niso kar tako; rad bi vedel, kdo je od 
naših favorit? Kaj mislite, ali nam 
Grajzer in Perne lahko pripravita 
kakšno presenečenje?« sem z zanima
njem vprašal starega maserja.

»Nedvomno, oba sta dobra kolesarja 
In nihče ne more dvomiti v njune spo
sobnosti. Oba sta srčna in vzdržljiva, 
njuna volja pa je trdna ...«

»Slušajte, cika Sani, a šta mislite o 
Foredskom«, se je nenadoma oglasil z 
zadnjega dela avtobusa dopisnik »Na
rodnega športa« iz Zagreba.

Na to vprašanje je postal razgovor 
še živahnejši in vsi so enoglasno pripi
sovali največje vrline jugoslovanskemu 
kolesarja štev, 1.

Mimo nas je privozil BMW motor, 
kjer je ves zaprašen sedel trener naših 
kolesarjev in vodja francoske ekipe g. 
Babinaut. Hitel je k dirkaču Cavinni, 
ki je imel nekje na sredini klanca težjo 
okvaro na kolesu. Ko smo prispeli do 
njih, je Cavanna že sedel na kolesu in 
z odličnimi pogoni nadaljeval vožnjo. 
G. Babinaut je počakal na tem kraju, 
kajti večja skupina kolesarjev je bila 
šc za nami, im verjetno bi lahko še 
kdo potreboval njegove pomoči.

Ves čas vožnje so stale ob cesti gru
če ljudi, ki so z vodo in s cvetjem ob
sipale tekmovalce. Naš avtobus je mo
ral zaridi precejšnjega vzpona voziti 
počasneje, zato smo tudi ves čas po
vpraševali posameznike ob cesti, kdo 
je v vodstvu, in kako se držijo naši.

Samo še nekaj sto metrov in trojan
ski klanec bo za nami. Mislili smo, da 
bomo še dohiteli pobegle dirkače, toda 
motor težkega avtobusa ni dopuščal 
hitrejše vožnje in zato tudi nismo več 
uspeli, da bi še dohiteli prvo skupino. 
Na vrhu je bila zbrana precejšnja mno
žica ljudi, ki nam je odgovarjala ha 
stotera vprašanja.

Nekdo je zaklical: »Perne in Pored-

Trojan. Poleg njiju pa sta Bosi in Ce- 
rati.« Vprašanja in odgovori so se vr
stili eden za drugim, ko je privozila 
za nami skupina drugih dirkačev, s 
potnimi in prašnimi obrazi, a vendar 
odloč.ni, čim preje dohiteti prvo sku
pino, To so bili Luksemburžani Bintz 
in Heim, Italijan Fanti, naš Grajzer, 
dalje Kočič, Petrovič in še nekateri. 

Treba je bilo ponovno vstopiti v av
to. kajti hoteli smo slediti najboljšim.

Tov. Valant, ki je lani kot 40 letni 
možak na isti dirki, edini z Malobroc- 
co, prevozil klanec 1500 m pri Vršiču, je 
potolažil očeta in mu začel razlagati 
in naštevati odlike njegovega Vinka,

Nenadoma začujemo šumenje peska, 
ki ga je odrivalo kolo bližajočega se 
kolesarja.

»Kdo je?« smo vsi trije, kot eden za
klicali in hiteli kolesarju nasproti.

sicer resno obšel z očmi svojega očeta, 
vendar nisi mogel na njem zapaziti 
najmanjše slabosti ali morda celo ma
lodušja.

»Hočeš vode?« je vprašal tov. Perne 
najprej Poredskega in ko je ta odki
mal, jo je ponudil šele sinu. Toda tudi 
on je ni vzel.

Tovariš Valant je kar žarel, »Ste 
videli to upornost in vzdržljivost? Si

Pogled na Kongresni trg, kjer je bila svečana otvoritev letošnje dirke

Brez besed sem sedel na svoj pro
stor in premišljeval, kaj vse mora od
likovati dobrega kolesarja-tekmovalca. 
Nikdar ne bi verjel, da more dirkač 
vzdržati takšen tempo na tako dolgi 
vožnji in na takšni cesti. Danes mi je 
postalo razumljivo, da nobeden stroj 
ne more tekmovati z zmogljivostjo člo
veškega srca...
III. ETAPA VIŠEK VZDRŽLJIVOSTI!

Vzdušje v avtobusu je bilo na tretji 
etapi še vse pestrejše, kakor na prvih 
dveh. Kako tudi ne? Vsi smo vedeli, 
da bo prav danes že v glavnem padla 
odločitev o končnem vrstnem redu.

Pri odhodu iz Zagreba nam je vod
stvo dirke izročilo potne torbice, na
polnjene s hrano, ki naj bi jo poma
gali razdeliti z marljivimi ekonomka- 
mi na sredini pota dirkačem, ker je bila 
ta etapa pač najtežja in najdaljša.

Lepa asfaltirana cesta do Karlovca 
je dopuščala dirkačem razviti največjo 
hitrost. Vozili smo pred tekmovalci, 
da bi čimpreje prispeli pod vznožje 
Malnar vrha (1050m!) in šele tu sle
dili udeležencem dirke.

Po treh urah .nagle vožnje smo ob
stali p.ri Ogulinu, kjer začne najtežji 
del proge — vzpetine na Molnar vrh.

Zopet ugibanja: kdo bo prvi privozil 
mimo nas.

Skočil sem na motocikel, ki je prav
kar privozil mimo mene, ker sem vedel, 
da bom tako več videl. Nisem se motil. 
Obstal sem pri drugem motociklu, ki 
ga je vodil oče našega Perneta, v pri
kolici pa je sedel Valant, ki je do letos 
še sam tekmoval. Vodstvo dirke ga je 
namreč letos določilo za mehanika s 
posebno nalogo Posedli smo po travi 
in čakali.

»Kako pa, da vi ne tekmujete?« je 
bilo moje prvo vprašanje.

»Pravijo, da sem že v letih,« pri tem 
pa je hudomušno pomežiknil tovarišu 
Pernetu. »Toda rečem vam samo to, 
da bi tudi letos z uspehom nastopil, saj 
se čutim še d vol j močnega.

»Kaj pa mislite o našem kolesar
stvu. mislim o slovenskem?«

»Ja, takole je. Fantje so sicer nadar
jeni. z veliko voljo za dosego uspe
hov, vendar so včasih preveč domiš
ljavi, kar se jim kar takoj maščuje! 
Kolesarjenje je izreden šport. Jaz sem 
na primer kolesaril ne zaradi nagrad, 
temveč vedno z zavestjo v srcu, da 
bom vedno znova ugotovil svoje spo
sobnosti ter dobre in slabe lastnosti 
sovozačev!«

Medtem je tov. Perne nemirno hodil 
sem in tja. Kako tudi ne. saj je moral

ki sta med prvimi privozila na vrh misliti na svojega sina .

Bil je Miro Grajzer, eden najboljših 
gorskih kolesarjev Jugoslavije.

»Bravo Miro! Ali je mogoče, da sl 
jim pobegnil? Kje so ostali?«

Grajezr je mirno vozil po strmi vzpe
tini dalje in zdelo se nam je, kot bi 
vozil po ravnini. Nekaj minut za njim 
so vozili Italijani Malabrocca, Fanti, 
Baronti, Gargioli, Lukemburžan Bintz 
in Francoz Cavanna. Ze smo hoteli 
kreniti za njimi, ko zagledamo Pored
skega in Perneta. Medterrj ko je bil 
Poredski zelo utrujen, je mladi Vinko

Branko, Tržačana Cok in Fontanot. To-' od tu dalje naglo skuščala. vozili smo
da radovednost nas je kaj kmalu pre- j k morju.

Nekaj časa sem se sN>dli tekmoval- 
cem, nato pa izstopil z motocikla z na
menom počakati avtobus, kajti videl 
sem najtežji del proge najtežje etape 
in nekatere podrobnosti, ki mi bodo še 
dolgo ostale v spominu.

Atletski miting 
v Tolminu

V nedeljo dne 25. junija ie izvedlo 
ADS Tolmin svoj atletski miting, ka
terega se ie udeležilo precejšnje šte
vilo tekmovalcev m gledalcev. K 1\P 
temu. da Tolmin nima primernega 
prostora za teke. je bilo na mitingu 
mnogo disciplin, v katerih so, posebno 
ženske, dosegle razmeroma dobre uspe
he.

TEHNIČNI REZULTATI:
MOŠKI — tek 100 m: Rutar 13: vi

šina: Fili 160; daljina: Fili 5.52; kopje. 
Perinčič 33.83. Knap 33.80. Zorč 33.70.

ZENSKE — tek «0 m: Ruzbach 8.7; 
disk; Urbančič 22.20; krogla: Urbančič 
7.85- višina: Urbančič 130; daljina: Ruz
bach 4.68. Kofol Stefan.

mamila, da smo sklenili naprej, ker 
smo želeli videti dogodke na vrhu. Po
novno smo nekatere prehiteli, ko za
gledamo Grajzer ja, ko popravlja kolo.

»Kaj hočeš, smola Miro, toda še ni 
vse izgubljeno,« ga je potolažil meha
nik Valant, ki mu je tudi pogledal kolo.

»To je danes že drugič in prav se
daj, ko bi si lahko pridobil prednost in 
potem potegnil. Ne vem, kaj bi...«

»Nič,« je odvrnil Valant. — »Vozi 
dalje!«

Prehiteli smo sedaj še Grajzerja, ki 
se je pri tem še težje poškodoval na 
rokah in vozili na vrh Molnarja.

Prvi je privozil na leteči cilj Baron
ti, ki si je s tem priboril 2 minuti bo
nifikacije. Za njim so vozili ostali Ita
lijani, Francoz Cavanna, kmalu za temi 
pa Perne. Pojavili so se še v presled
kih Grajzer. Godnič. Tržačan Colja in 
drugi.

Najtežja zapreka je bila za njimi. 
Cesta, ki je bila izredno slaba, se je

lahko predstavljate, da imajo ti ljudje 
za sabo že več kot 100 km naporne vož
nje? To, tovariš Marjan, to opišite, da 
bodo ljudje in vsi ostali športniki s 
funkcionarji na čelu pravilno cenili do
brega in poštenega kolesarja in napore, 
ki jih mora premagovati na taki tek
mi!« —

Nekaj časa smo počakali, da ne bi 
motili dirkače, pa tudi zato. ker pra
vila ne dopuščajo spremstva v nepo
sredni bližini. Kmalu za tem so pri
hajali še drugi, med njimi Varga, Bat

Avstrijci o naši alpinist ki
V drugi polovici meseca aprila je obiskala naše gore skupina treh

sna issre
omenjenega sestavka:

toliko storjenega. Danes imajo Slovenci 
mlado generacijo alpinistov, ki se mo
re brez sramu prijemati z našimi Mi. 
boljšimi plezalci. Po letu laso so o.ie 
izvršene letne in zimske plezalne ture 
katere presegajo raven povprečnih 
uspehov. Poleg tega so ti planinci z 
nesebičnim delom obnovili požgane 
koče in na najvažnejših točkah posta
vili gorska zavetišča — skratka: ustva
rili so turistično mrežo kateri smo mo
rali dati svoie visoko, priznan>e UD 
prijetnih večerih v koči smo se sco-

misli iz omenjenega sestavka:
Tipično za razpoloženje Avstrijcev 

pred prihodom v našo državo je bito, 
da si niso mogli ustvariti prave sodbe 
o položaju pri nas ter so z velnum 
nezaupanjem in mešanimi občutki pre. 
koračili avstrijsko - jugoslovansko me
jo. Prijetno so bili presenečeni nad 
toplim sprejemom na Jesenicah nji
hova nesproščenost pa ie popolnoma 
izginila v Koči pri Sedmerih jezerih, 
kjer so sklenili pravo tovarištvo z na_ 
širni alpinisti, ki so se tam nudili na 
kondicijskem treningu za inozemstvo. 
Avstrijci so predvsem občudovali od
lično razpredeno organizacijsko mrežo 
naše gorske reševalne službe ter se 
čudili veliki podpori katero nudi na
šim gorskim reševalcem, pa tudi alpi
nistom država, in razumevanju, katero 
kaže pri nas ljudska oblast za razvoj 
fizkulture. Kot primer navala člankar 
olajšave na železnici pri nas m jih 
primerja z. olajšavami v Avstmi ki sn 
v primeru z našimi prav neznatne.

Kar se tiče razvojne stopnic naše 
alpinistike. pravi pisec dobesedno: 
»Spoznali smo. kako malo smo doslej 
prav za prav vedeli o delu slovensitin 
alpinistov. In vendar je bilo pri njih miru

mini ali marsikaterega pogovora z naši. 
mi starejši tovariši 7 gora. ki so nam 
pripovedovali o svvmh turah v Julii- 
Skiti in Kamniških alpah.«

Clamkar nato pozdravlja dogovor. na 
bo v letošnjem poletju, prišlo do za
menjave med našimi in avstrijskimi 
alpinisti ter ugotavlja da se bo na ta 
način sedaj že sklenjeno tovarištvo še 
boli poglobilo. Članek zaključuje, pisec 
z željo, da bodo tudi slovenski in av
strijski alpinisti s tesnejšo povezavo m 
sodelovanjem doprinesli svoi delež K 
medsebojnemu spoznavanju obe n na.ro 
dov in k borbi za utrditev svetovnega

Četrto svetovno nogometno prvenstvo v Braziliji

Jugoslavija je
prepričevalno

med tednom edina
zmagala Velika presenečenja v 

vseh skupinah
JUGOSLAVIJA : MEHIKA 4:1 (2r0>

V Porto Alegro le jugostuvi ia v sre
do potrdila v predvidevanja m je do
segla po dva gola v vsakem polčasu 
v igri z Mehičani, sprejela pa je ene
ga samega tik pred kuncem tekme.

Mehika, zavedajoč se svoje podreje
ne vloge, ie prešla takoj v napad z upa. 
njem na presenečenje. Toda naši igral, 
ci so vzdržali prvi pritisk in so nato 
prešli v učinkovit protinapad. V osmi 
minuti je Tornaševič preigral Gomeza 
in zelo ostro streljal, toda Carbajal je

il .l i ...... . . . 1. , . , J ImillA *J 14 t z - iVl£_
'itlkanec^Naran jo poihTne^ suei 
na vrata, vendar je Mrkušič sigurno 
ujel žogo. V 20. minuti je dosegla na
ša reprezentanca prvi gol. Mihailovič 
je odvzel žogo Casarinu in jo podaljšal 
Bobeku, ta pa je poslat Žogojf miežo.

Slovenska liga p mzgitela 
plavate* šport

V tretjem kolu slovenske pla
valne lige sta bila poleg dvoboja 
Polet : Železničar (Lj), o kate 
rem smo že poročali, še dva dvo- 
boia, in sicer je Enotnost v Kra
nju z visokim rezultatom 93:23 
premagala domačega Železničar
ja. na Bledu pa so domačini pre
magali ekV.o Rudam iz Trbovcu 
z rezultatom 81:43

Na dvoboju v Kranju so bili K jub 
slabemu vremenu doseženi nekateri do. 
bri rezultati. Izven konkurence sta tek
movala tudi člana prvega moštva Enot
nosti Pelan in Hafner. Prvi je postavil 
na 100 rn hrbtno rezultat 1:16.0. drugi 
pa na 400 m prosto 5:25.4 V dvoboju 
so dosegli omembe vredne rezultate 
Špan na 400 m prosto (5:46 0). Sovre 
na 200 m prsno (3:03.0) in Jesenovče
va na 100 m prsno (1:36.8) Plavalci 
Kranja na tej tekmi niso zadovoljili in 
so zbrali, kot že rečeno, vsega 23 točk 
Boljše rezultate sta v njihovem moštvu 
dosegla le Hribarjeva na 100 m prsno 
0:408) in mladi Petarič na 200 m prsno 
(3:14.8).

Najboljši rezultati iz Kranja:
400 m prosto- 1. Špan (E) 5-46.0 

200 m prsno: 1 Šovre fE) 3:03.0, 2 Pe. 
trič (Z) 3:14.8 - izven konkurence
Šiftar (E) 3:06.0 100 m prsno — žen
ske: V Jesenovec (E) 1:36.8. 2 Kunc 
(E) 1:39.2 3 Hribar (Z' 1:40 8 100 m 
hrbtno: 1 Lunder (E) 1:25.4 100 m 
prosto — ženske: J Babnik (E) 1:42.0. 
100 ni nrosto J Tomažič (F,) 1:15,4. 2 
Bajc (E) 1:18.0. 100 m hrbtno — žen 
ske: 1 Zupančič (E) j At 6 4V100 m 
mešano ~ moški: 1 Enotno«« 5:86 4 
4y50 m prosto — ženske l Enotnost 
3:20.0. 4V100 nrosto — mnškt: 1 Enot
nost 5:14.9. 3Yino m mešano — ženske- 1 Enotnost R-?4 ? 5-34 2

' bROVFI .K'* N’ vO -OOSTOVAI.I 
NA BI.FDV

-Na Bledu ie bila tekma nekoliko 
***** izenačena, čeprav so domačim se

Tri minute pozneje je Bobek odlično 
preigral Guttiereza in Ortiza ter po
dal žogo Čajkovskemu II. Nase levo 
krilo je streljalo iz daljave, toda zelo 
močno in visoko ter doseglo drugi gol. 
Vzpodbujani od občinstva, so Mehikan
ci poskušali odgovoriti, vendar njihov 
protinapad ni rodil uspeha.

V tretji minuti drugega polčasa so 
Mehikanci sprožili dva silovita napa
da proti našim vratom, ki pa jih ie 
Mrkušič sijajno rešil. Sledile so nato 
protiakcije naše reprezentance, ki je v 
peti minuti dosegla tretji gol. Bobek 
je zopet onemogočil Ortiza in Gomeza 
ter podal žogo Čajkovskemu II., ki je 
posial neubranljiv strel v nasprotniko
vo mrežo. Nadaljnjih 15 minut igre je 
poteklo v obojestranskih protinapadi!!, 
vendar so bili naši igralci prepričani 
v uspeh, dočim so Mehikanci hoteli do. 
seči vsaj časten gol. Toda v 32. minuti 
je Tornaševič dosegel še četni gol za 
našo reprezentanco. Sele pet minut 
pred koncem tekme se je posrečilo 
Ortizu doseči edini gol za mehiško re
prezentanco in še tega iz enajstmetrov
ke. Mrkušič ie namreč napadel Veias- 
queza. ker ga ie ta udaril s pestjo
Reprezentanci sta igrali v naslednjih 

postavah:
Jugoslavija. Si a jan Mrkušič, Ivan 

' Horvat, Branko Stankovič, Zlatko Ca.l 
: kovski. iViiudrag Jovanovič, t-redrag 
njajic, Prvoslav Mihailovič, Rajko Mi
lič, kos ta lomaševic. Stjepan oobtdt. 
Željko Čajkovski.

Mehika: Antonio ciar bajal. Man ud
Uutuerez. Rodrigu Mu iz. Gregorio Go 
mez, Očima, Hečtor Ortiz, Anlomo 
Fiores. Jose Baranjo, tiuraciu uasarm

vedno zmagali z velikim naskokom.
Trboveljčani so zlasti prevladovali v 
moških disciplinah cravvla. medtem ko 
so Blejčanke popolnoma narikrii jevale 
maloštevilno žensko ekipo Rudarja 
Meri najboljše uspehe dvoboja sodi re
zultat mlade in nadarjene Zaičeve. ki 
je z lahkoto preplavala 100 m prsno 
v času 1:35.1. Poleg nie so se med 
Blejeani izkazali še Tratnik. Jarčeva I (Nizozemska). Tekma je bil 
Pikonova in mala pionirka Medla Ma- urejenem stadionu Citadino.
rija. ki ie v vmesni točki na 50 m pr- J- — ---- ’—*iAI—
sno premagala vse svoie nasprotnice v 
času 50 sekund. Med gosti ie bil zopet 
najboljši Pleskovič ki ie zmagal v 
obeh disciplinah erawla

Mario Perez, Guadalupe Velasquez.
Sodil ie Anglež J. Leale odlično 

stranska sodnika pa sta bila G. Dahl- 
mer (Švedska) in K. L Van der Meer 

' bila na pre-
lli C jCliUJl vi,uuillO, ki g a . 16
do zadnjega kotička napolnilo 35.00U 
gledalcev

NAJBOLJŠI REZULTATI Z BLEDA:
490 m prosto: Pleskovič (R) 5:53.2. 

200 m prsno: Tratnik (B) 3:09 1 180 m 
prsno — ženske: Zaič (B) 1:35.1 189 m 
hrbtno. Ulčar (B) 1:33.4 10!) m prosto 
— ženske: 1 Jarc (B) 1:33.8. 2. Pikon 
(B) 1-35.2 100 m nrosto: 1 Pleskovič
(R) 1:12.1 2 Zelenšek (R) 1:153 100 m 
hrbtno — ženske: Jaro (B) 1:52.0. 50 m 
prsno — pionirke: Majda (B) 50 0 50 nt 
nrsno — pioriirh- Korošec (B) 44 7 
4Y iCO rn mešano: i R]pd 5:46.7 4V50 
m nrosto — ženske: 1 Bled 3:14.3. 
JvMtifl m prosto: 1 Rudar 5:19 7. 2. Bled 
5-3! fi 3v inn m mešano — ženske- i 
Bled 5:18.0

'Vaterpolo: Rudar . Bled 5:1
F3n trefmm kolu ki ie bilo nremkln 

nedeljo izgloda lestvica slovenskega 
moštvenega prvenstva 
kole-

Švica skoraj premagala 
Brazilijo

nlavaniu (a.

1 Enotnost
2 Bled
3. Železničar (Li) 
4 Polet
R Železničar (Kr)
3 Rudar'

3 3 0 '174 91.33 
3 3 0 245 81.66 
3] 2 183 61 00 
3 1 2 167 55.66 
3 1 2 130 43 33 

3 0 3 111 37 0(1
IRtevpke pomenilo no vreti: «»ev11o 

tekem število zmag š'eviln porazov, 
skunno število doseženih točk in oov- 
orečno število točk. zbranih na eni 
tekmi).

ISe s timu. ua je presenetila z ueoU 
ločenim rezuitaiom proti glavnemu 
lavomu za naslov svetuvega prvaiia, 
lenivec 01 sc uilu zelo tangu zgodilo 
da m bila Švica tudi (topna tekmo 
proti Braziliji istega dne. ko je Ju
goslavija visoko premagala Mehiko. 'i< 
bi bilo najveeje presenecete vsega sve
tovnega prvenstva.

V zadnjih i j cnuiKUi uu ie nami c« 
Fricdiandei prišel v ne posredi, bližino 
brazilskih vrat in se znašel sam pred 
Barbuso. Namesto, da mirno posljt 
žogo v kot. pa ie streljal s polno moc. 
jo tako da je žoga odletela čez gol. 
Ni to bila edina priložnost, iz katere 
bi švicarsko moštvo lahko doseglo za
detek. Ze v prvih minutah igre so 
imeli Švicarji priliko da dosežejo gol 
vodar je Bader zgrešil. Bozneie ie ra. 
min ostro slieljal v vrata in zdi se. 
da le bila žoga že prešla solno črto. 
ko io je Barbosa izvlekel

Brazilce ne more opravičiti da so 
nekaj časa igrali brez Ademirja. ki ie 
bil poškodovan v dvoboju s švicarski-
jp ^ - s 1 .. . — — -- -. r.« J J Jr J r rt vjlvt__ _ranilcema. na tudi niti tn da niso
nastopili v kompletni postavi ker so 
bili nekateri n liho vi odlični igr a10 
poškodovani jn «icpr krilec Damito '°- 
va zveza .IMr in desna zveza Zizinho.
Neuspeh njihovega moštva na stadi- daleč Zarra. Tekmo Je sodil Braz 
onu Municipal Pacaembu v Sao Paulu Malcher Gama. Najboljši človek

Augusto, desni branilec in Flavto Costa, 
trener braziljske državne reprezentance

pred 90.000 domačinov )e zaslužen m 
je neodločen rezultat 2:2 (2:1) posle
dica odlične igre Švicarjev.
Eno največjih presenečenj turnirja po 
zmagi Švedske nad Italijo ie biia

Zmaga ZDA nad Anglijo
ki So ju izbojevale v Bellu Horizontu 
po ogorčeni borbi. V drugem polčasu 
so bm Angleži neprenehoma v napauu, 
v eno ar so ostali vsi njihovi poskusi, 
da zlomijo obrambo Amerike, brez 
usveliu. Tako ie tekmo odločil gol. ki 
je padel ze v 39. minuti prvega pol
časa. Kombinacija se je začeta že od 
srednjega krilca Uoiomba. ki je podal 
žogo na desno stran zvezi Parianiju. 
Ko je kot krilo prišel do kotne črte. 
je Pariani vrnit žogo v sredino, kjer 
jo je zajel srednji krilec Gaetjcns (po 
poreklu Nizozemec, toda iz Argentine) 
in neubranljivo poslal v mrežo za hrb. 
lom vratarja VViiliamsa Tekma ie so
dil Italijan Dattilo.

Nadalje presenečenje svetovnega 
prvenstva ie dejstvo, da ie po neodlo
čeni tekmi Švedska • Paragvaj dvojni 
svetovni prvak

ita lija izpadla iz finala
ker potem ni mogla v nobenem pri
meru več prehiteti Švedsko, ki ie imela 
tri točke. Italijani pa nobene

Švedska Paragvaj 2:2
ue 3U.uw gledalcev le prisostvovalo 

v Curilib) tekmi med Švedsko in Pa
ragvajem. Švedi su prišli v vodstvo 
v prvem polčasu po golu. ki ga ie do
segel v 17. minuti desno krilo Sund- 
kvist. Usetn minut potem pa so zvišali 
rezultat na 2:0 po desni zvezi Pulmer- 
iu V 35. minuti le uspelo srednjemu 
napadalcu reprezentance Paragvaja 
Jarazu zmanjšati rezultat na 2:1. V 
drugem polčasu so bili Paragvajci v 
premoči in so bili njihovi napadi ne
varnejši. Rezultat te premoči ie bilo 
izenačenje ki ga ie dosegel v 24. mi
nuti desna zveza Lope?. Do konca 
tekme ni uspelo nobenemu. moštvu do. 
seči zmagoviti gol. čeprav ie bilo ugod
nih priložnosti za spremembo rezu!, 
tata. Tako je sodnik Mitchell IS' 
skal konča! neodločeno tekmo

skot

iš {Janija Cilp 2:0
Se manj m sicer vsesa 25.000 gle

dalcev je prisostvovalo tekmi v Rio 
de Janeiru. v kateri je Španija pre
magate Čile ? 2:0 Rezultat ie bil do. 
«PŽen te v prvem polčasu Prvi gol iefini v 1 f> m i r- ‘ ' rt n ep.-, V vil (5 DdSOru1 rvvl-n rt nepr- Vta Pdsorh
drn-Jeg-' pa v ril minuti sredini liaua-

— ---- Brazilec
na

igrišču je bil vratar Ciieja Livingsto
ne. ki je rešil svoje moštvo večjega 
poraza.

Razjarjeni nad hvalo jugoslovanske
ga nogometa, katere so vsak dan polni 
vsi brazilski časopisi in izvršujoč po
korno vsa povelja lnfoirnbiroja, so ma
loštevilni kominlormski agenti v Bra
ziliji ob prlčeku svetovnega prvenstva 
začeli gonjo proti jugoslovanskim no
gometašem. Niso hoteli zaostajati za 
gospodarji in njihovimi hlapci v Evropi 
ter ostalem svetu. V svojem listu »Tri
buna Popola«, ki izhaja v Rio de Ja
neiru, so imenovali naše nogometaše za 
»fašistične zastopnike fašista Tita«. — 
Istočasno so v listu provokatorsko izri
vali, da lahko pride med tekmo do 
Incidentov.«

To prorokovttnje »Tribune Popolo« o 
»Incidentih« je bil zelo slabo prikrit 
manever za izrivanje proti našim no 
gometašem, in poskus, povzročiti in- 
tormbirojske demonstracije, da bi tako 
s planiranimi neredi motili svetovno 
prvenstvo, ki je velika manifestacija 
m. taarodnega sodelovanja na šport
nem področju.

Vendar so bile te zahrbtne intrige ln- 
tormbirojske podružnice v Braziliji ob
sojene že vnaprej na beden propad, ker 
je brazilska javnost priredila našim no
gometašem prisrčen sprejem in je po
stal naš nogomet popularen v Braziliji 
enako kakor po vsem ostalem svetu.

Prvi tekmi jugoslovanske reprezen
tance proti Švici v Bello Horizonte je 
napeto in radovedno sledil trener bra
zilske reprezentance Flavto Costa, ki 
je po končani tekmi izjavil naslednje:

»Jugoslovani so bili popotni gospo
darji na igrišču in so predvedli kom
plicirano igro. ki je takoj oslabila Švi
carje. Najboljši igralci so bili: Čajkov
ski I. Horvat. Mitič in Jovanovič.«

Na tekmi z Jugoslavijo je brazilski, 
občinstvo v Porto Alegro ves čas z ve 
likanskim južnoameriškim vpitjem bo
drilo Mehičane, da bi le ti dosegli vsaj 
neodločen rezultat, predvsem zzradi te
ga, ker bi to koristilo njihovi reprezen
tanci, ki je istega dne igrala na stadio
nu Pacaembu v Sao Paulu, Vendar se
je zgodilo prav nasprotno. Švicarji so 
nepričakovano, toda zasluženo odvzeli 
eno točko Braziliji, zaradi česar je bilo 
domače občinstvo prav besno na svoje 
igralce. Po končani tekmi je namreč 
40.000 gledalcev obkolilo igrišče, hoteč 
svoje reprezentante pretepsti, zaradi 
česar igralci dolgo časa niso mogli v 
slačilnico. Sele po enourni »borbi« le 
saopaulskim policistom na konjih uspe
lo razgnati pobesnelo množico, tako da 
so le z naivečjo težavo spravili na var. 
no dotlej najresnejše kandidate za na
slov svetovnega prvaka.

•
Po prvem presenečenju IV. svetov 

nega prvestva — po zmagi Švedske 
nad Italijo — je vodja švedske delega
cije Rudolf Kock podal naslednjo Izja
vo o vzroku italjanskeaa poraza:

»Italijani so bili prepričani v svojo 
zmago To le bila njihova največta na- 
,ntitrq <š'-pr<; n ten ria bori*
zuiagait, vendar so 6h na Igrišče trdno 
odločeni, boriti se za zmago. Prav zato

so dosegli uspeh.« Dodal pa je: »Gle
dalci so bili razdeljeni na dva tabora: 
polovica za Švede, polovica pa za Ita
lijane. Prav to me veseli, ker živi v 
Sao Paulu veliko Italijanov.«

Tekmi so prisostvovali tudi Para
gvajci, ki so izjavili samo tole: »Itali
jani ne izgledajo tako močni, kakor se 
je o njih pisalo.«

•

Brazilija je kot domačin - prireditelj 
IV. svetovnega nogometnega prvenstva 
med vsemi sodelujočimi reprezentanca
mi najlažje prijavila kompleto število 
22 igralcev. Mnenja smo, da bodo na
še bralce zanimale podrobnosti o pred
včerajšnjih nasprotnikih jugoslovanske 
reprezetance, zato v naslednjem objav
ljamo njihova imena v oklepaju dru
štva, katerim pripadajo ter njihovo sta
rost in število nastopov v državni re
prezentanci

Barbosa (Vasco da Gama), vratar 
Siar 29 let, 15 krat -nastopil v državni 
reprezentanci; Castilho (Sao Pavlo), 
vratar, star 23 let, 2 krat nastopil v 
državni repreezntanci; Augusio (Vasco 
da Gama), desni branilec in kaplan 
moštva, star 31 let, 18 krat branil bar
ve državne reprezentance; Juvenal 
(Sao Paulo). desni branilec, star 27 
let, 2 krat nastopil v državni reprezen
tanci; Mauro (Sao Paulo), levi brani
lec, star 20 let, 10 krat nastopil v dr
žavni reprezentanci; N ena (Vasco da 
Gama), levi branilec, star 27 let, 6 krat 
branil državne barv.e; Santos (Vasco 
da Gama), levi branilec, star 24 let. 5- 
krat nastopil v državni reprezentanci; 
Bauer (Sao Paulo). desni krilec, star 
25 let, 5 krat branil barve državne re
prezentance; Bigode (Vasco da Gama), 
levi krilec, star 28 let, 5 krat nastopil v 
državni reprezentanci; Danilo (Sao 
Paulo), srednji krilec, star 28 let, 10- 
Icrat nastopil v državni reprezentanci; 
Eli (Vasco da Gama), srednji krilec, 
star 29 let. 10 krat nastopil v državni 
reprezentanci; Noronha (Sao Paulo), 
levi krilec, star 25 let, 16 krat nastopil 
v državni reprezentanci; Rut (Sao 
Paulo), srednjz! krilec, star 28 let, 10- 
krat branil državne barve; Adeir.ir 
(Vasco da Gama), leva zveza, star 28 
let, 17 krat nastopil v državni repre
zentanci; Alfredo (Vasco ria Gama), 
srednji napadalec, star 27 let, dvakrat 
nastopniI v državni reprezentanci; Bal
tazar (Sao Paulo) srednji napadalec, 
star 24 let, dvakrat tgra! za državno re
prezentanco. Chlco (Vasco da Gama), 
levo krilo, star 28 let. 1) krat branil 
barve državne reprezentance; Friaca 
(Sao Paulo). desno krilo star 26 let, 
b krat nastopil v državni reprezentan
ci; Jalr (Vasco da Gama), desna zveza, 
star 29 let 2j krat, tn je največkrat, 
igra) v državni reprezentanci; Maneca 
(Sao Paulo), (era lahko levo in desno 
zvezo, star 25 let tgra! 2 krat v držav
ni reprezentanci: Rodriguez (Sao Pau
lo), levo krilo, slar 25 let, dvakrat na
stopil v državni reprezentanci; Zizinho 
(Flamengo). desna zveza in kapetan 
moštva star 29 let Igral Ih krat v dr
žavni reprezentanci
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Jugoslavija: Belgija
(Nadaljevanje s L strani) 

nizati j a tekmovanja prvi dan ni bila 
na višini, drugi dan pa se je močno 
popravila in je bila dostojna velikega 
srečanja.

Člani Mednarodne atletske federacie, 
A. J. HtiM, generalni sekretar zveze 
ter Nizozemec A. Paulen, član1 izvrš
nega odbora Mednarodne atletske zve- 

■ ze, ki sta prišla na tekmovanje z na
menom, da ocenita možnost prireditve 
evropskega prvenstva leta 1954. v Beo
gradu, sta se izrazila, po vsem, kar 
sta videla, zelo zadovoljivo, tako da 
sinemo pričakovati, da bo ob priliki 
evropskega prvenstva v Bruslju, po- 
voljno rešen tudi jugoslovanski pred
log, dia hi se bodoče evropsko prven
stvo vršilo v Jugoslaviji.

Zdeno Vahtar

TEHNIČNI REZULTATI:
400 m z ovirami: 1. Zupančič 55,5, 

2, Demore (B) 55,8, 3. Radulovič 56,7, 
4. Dits (B) 56,7.

8M m: 1. Hanc (J) 1:53,7,2. Bryss (B) 
1;53,7, 3. Lonwagie (B) 1:155,3, 4. Mi- 
kuška (J) 1:56.4,

280 m: 1. Linssen (B) 22,4, 2. Pecelj 
m 22,6, 3. Milošovski (J) 22,8, 4. Ma
ine (B) 23,2.

3000 m z zaprekami: 1. Segedin (J) 
9:06.6, 2. Schovjans (B) 9:26,8, 3. Pav
lovič (J) 9:33,8, 4. Doms (B) 9:34,2.

Kladivo: 1. Gufaian (J) 53,74 m, 2. 
Haest (B) 48.48 m, 3. Berec (J) 48.36 
metrov, 4. Meesters (B) 38,63 m.

800 m ženske: (vmesna točka) 1. Za
dravec (Zagreb) 2:28,3, 2. Kolar 

(Spartak) 2:28,5, 3. Grabar (Kladivar) 
2*31,4.

5600 m: 1. Reiff (B) 14:45,8, 2. Ce- 
raj (J) 14:52,2, 3. Štritof (J) 14:56,8, 
4. Theys (B) 15:20.7.

Skok ob palici: 1. Dušanovič (J) 
380 cm, 2. Van Herh (B) 370 cm, 3. 
Degens (B) 360 cm, 4. Milakov (J) 
360 cm.

Skok v daljavo: L Miličevič (J.) 6,77 
metrov, 2. Herssens (B) 6,70m, 3, Br- 
nad (J) 6,66m, 4. Pecguet (B) 6,66m.

4 x 400 m: Belgijska ekipa diskvalifi
cirana, Jugoslavija je odstopila.

Končno stanje: Jugoslavija 1*3 točk, 
Belgija 92 točk.

Tretja zvezna nogometna liga
Dinamo (Pančevo) s 
Zagreb (Zagreb) 2:2

Veiež (Mostar) : Rabot- 
nički (Skoplje) 0:0

Milicionar (Skoplje) : 
Železničar (Ljubij.) 1:0
Proleter (Zrenjanin) : 

Berač 3:1
Radnički : Rudar 6:0

PRIJATELJSKE TEKME:

Makabi : Naša krila 1:0 
Spartak : Semmering 

4:0

Murska Sobota : Rudar 
2:0 (1:0)

Gostovanje Postsportvereina 
Graz v Zagrebu

Zagreb. 2. julija. Sinoči so gostovali 
v Zagrebu sabljči Postsportvereina 
Graz, ki so nastopili proti sabljačem 
zagrebške Lokomotive. V floretu je 
zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, 
v meču prav tako Lokomotiva z istim 
rezultatom, v sablji pa je bil rezultat 
neodločen.

Zvezna odbojkaška liga
Spartak zasluženo premagal Polet
Spartak : Polet 3:0 
(13:8, 13:3, 18:10)

V soboto je bila na igrišču »Poleta« 
v Mariboru odigrana v okviru zvezne 
odbojkaške lige tekma med Sparta- 
korn iz Subotice in domačim Poletom.
Kljub temu, da se Polet ni znašel v 
prvih dveh setih, je nudil močan od
por v tretjem setu, celo ves čas vodil, 
končno pa je le moral boljšim gostom 
zasluženo prepustiti 2 točki. Gostje so 
pokazali lepo in zanesljivo igro. Naj
boljši je bil Budišin. Igralci Poleta so 
razočarali gledalce, saj so igrali v za
četku igre zelo nepovezano. Pohvalili 
bi samo požrtvovalnega Sedivyja, ki je 
ponovno dokazal, da je najsigumejši 
igralec tako na mreži kot v drugi 
vrsti. S.

Železničar (Ljubljana) : 
Sarajevo 3:1

Sarajevo, 2. julija. Danes je bila tu
kaj odigrana tekma zvezne odbojkaške 
lige med ljubljanskim Železničarjem in 
domačim Sarajevom.' Končala se je z 
zmago ljubljanskega Železničarja z re
zultatom 3:1 (18:16, 6:15, 16:0, 15:13).

Crvena zvezda : Enotnost 
3:1

Beograd : Proleter 3:0
SLOVENSKA ODBOJKAŠKA LIGA: 
KRKA (Novo mesto) : ENOTNOST 

3:0 (15:13, 15:11, 15:6) 
ŽELEZNIČAR (Maribor) : ENOTNOST 

3:0 w. o.
ŽELEZNICAH (Maribor) : KAMNIK 

3:0 (15:11, 15:12, 15:11)

Svetovno nogometno prvenstvo 
v Braziliji

(Nadaljevanje s 1. strani) 
metne federacije je, čeprav bolan, ob
iska! svoje moštvo in ga spodbujal, 
naj se bori z vsemi silami za čast in 
slavo Brazilije. Zahteval, je od sleher
nega igralca, da se mora boriti do zad
njih moči.

Zaradi važnosti včerajšnje tekme je 
bil dan popreje posebni sestanek nogo
metnih sodnikov, ki sodijo na svetov
nem prvenstvu. Na sestanku so ugoto
vili, da na prejšnjih tekmah glavni 
sodniki niso dovolj sodelovali s stran
skimi sodniki.

Ko je glavni sodnik Griffiths iz Wa- 
lesa, kateremu sta pomagala stranska 
sodnika —- Avstrijec A. Beranek in 
Portugalec J. Da Costa, točno ob 15. 
uri po brazilskem času dal znak za pri
četek tekme, sta moštvi obeh reprezen
tanc nastopili v naslednjih postavah:

Jugoslavija: Mrkušič, Horvat, Stan
kovič, Zlatko Čajkovski (kapetan mo
štva), Jovanovič, Djajič, Vukas, Mitič, 
Tomaševič, Bobek, Željko Čajkovski.

Brazilija: Barbosa, Augusto, Juvenal, 
Bauer, Danilo Bigode, Maneca, Zizin- 
ho (kapetan moštva). Ademir, Jair. 
Chico.

Brazilci so takoj od začetka navalili 
z vso močjo proti jugoslovanskemu go
lu in Je že v 4. minuti Ademir dosegel 
prvi go!. V prvem polčasu so bili Bra
zilci v premoči, posebno od začetka in 
proti koncu prvega dela igre, Jugoslo
vani so se osvob^-v ! pritiska le za kra
tek čas okrog 20. minute. Takrat je 
imel naš napad več priložnosti za izena
čenje, vendar so njegovi igralci ali sla
bo streljali, ali pa je odlični vratar 
Barbosa, ki je ime! v tem razdobju 
precej dela, uspešno rešil svoja vrata. 
V prvem delu igre je jugoslovansko 
moštvo predvedlo zelo neurejeno, ner
vozno in slabo igro. Najholj sta odpo
vedali obe zvezi Mitič in Bobek, kar 
je bil glavni hatiicap jugoslovanskega 
moštva, poleg tega, da je moral na 
desnem krilu namesto v tekmi s Švico 
poškodovanega Ognjanova nastopiti 
Vukas, ki na. tem mestu še nikoli ni 
igral. Za. razliko d Jugoslovanov so 
Brazilci pričeli igro zelo prisebno in 
hladnokrvno. Nič niso riskirali, niti 
niso pokazali kaj posebnega, razen ve
like hitrosti.

V drugem lolčasu se je pritisk Bra
zilcev na jugoslovanska vrata še pove
čal, tako da je rizinho že v 4. minuti 
posla! žogo v mrežo, toda zelo dober 
sodnik Griffiths ni priznal gola zaradi 
offsideja. Brazilci so v drugem delu 
igre prikazali doslej svojo najboljšo 
igro, tako da je njihova igra v prvem 
polčasu mnogo zaostala za to. Premoč 
Brazilcev je bila razvidna tudi iz šte
vila kotov, katerih so imeli 9 samo v 
drugem polčasu. V 10. minuti je Vukas 
prodrl proti r ■ otnikovim vratom in 
podal Bofceku, ki pa je medtem streljal 
preko gela. Minuto nato je bil že kot 
proti Jugoslaviji, ki a je izvedel Chi- 

' co, toda Horvat je odbil žogo proti Bo- 
beku, ki se je boril z nasprotnikovimi 
igralci, vendar brez uspeha V 16. mi-

Brazilija . 3 2 1 0 8:2 5
Jugoslavija 3 2 0 1 7:3 4
Švica 3 1 1 4:6 3
Mehika 3 0 0 3 2:10 0

II. SKUPINA:
Španija 3 3 0 0 6:1 6
Anglija 3 I 0 2 2:2 2
Čile 3 1 6 2 5:6 2
ZDA 3 1 0 2 4:8 2

III, SKUPINA:
Švedska 2 1 I 0 5:4 3
Italija 2 1 0 1 4:3 2
Paragvaj 2 0 1 1 2:4 1

IV. SKUPINA:
Urugvaj 1 1 0 0 8:0 2
Bolivija 1 0 0 1 0:8 0

... Osojni1- 
kavo zadrugo. Prvo tekmo so izgubile 
z 0:3. v drugi tekmi pa so na splošno 
presenečenje premagale moško ekipo 
iz Osojnikove zadruge z rezultatom 2:1.

Med moškimi vrstami so se k tek
movanju prijavile sledeče ekipe: Sre
dišče I., Osojnikova zadruga. TD Ptuj, 
Gradis „ Strnišče. Strnišče . tovarna 
in Središče II. V finalnih tekmah so 
se srečala moštva Ptuja, Središče I-, 
Strnišče - Gradis in Strnišče - tovarna. 
Na splošno presenečenje je zmagalo 
moštvo Gradisa, ki je premagalo favo
rite iz Ptuia in Središča. Ker pa. je v 
moštvu Gradisa nastopilo nekaj igral, 
cev mariborskega »Železničarja«, ki so 
tam trenotno na praksi, je bil pokal 
dodeljen vrsti TD Ptuja, .ki Je osvo
jilo s tem prvenstvo okraja v odbojki 
za leto 1950. Ksafeljc Marko.

Prvenstvo ptujskega 
okraja v odbojki

V nedeljo, dne 25. junija le bilo v 
Strnišču prvenstvo ptujskega okraja v 
odbojki. Od 14 prijavljenih moštev se 
je prvenstva udeležilo le 7 et;ip, od 
tega 6 moških in 1 ženska. Clamce TD 
Ptuja so s tem postale brez borbe okr.

•olr ir n/Uv/ttl/i to IaIa 1 QSfl OrfiffraJP

JUNIORSKE REPEZENTANCE 
V KOŠARKI

Beograd : Maribor 
27:22 (9:10)

V okviru prireditev ob razstavi obrti

e^sampeaESMSS&SSrSrna,
skima in moškima mladinskima vrsta- 

, (•, ’r<jctJl m Maribora.
V srečanju moških ekip. so gostje po 

popolnoma enakovredni igri .In.0,£pr 
cenem dporu domačih zmagali s.ele v 
zadnjih minutah tekme po zaslugi vec- 
fe rutine in dobre taktike. V predtek
mi sta se pomerili ženski reprezentan- 
“| Obeh mest. Beograjčanke, so poka
zale odlično tehniko m znanje ter za
služeno zmagale z visokim rezultatom 
40:13 (20:7).

Zmaga pariških boksarjev
Novi Sad, 2. julija. Pariška boksaška 

reprezentanca je sinoči nastopila v No
vem Sadu proti reprezentanci Novega 
Sada. Pri tem svojem tretjem nastopu 
je dosegla svojo tretjo zmago na tur
neji po Jugoslaviji. Premagala je re
prezentanco Novega Sada z rezultatom 
10:6.

USPEH NSK UNIVERZE LJUBLJANA
Novoustanovljeni nogometni športni 

klub študentov ljubljanske Univerze 
je danes v prijateljski tekmi po lepi 
in požrtvovalni igri p»ema;gal z viso
kim rezultatom SSD Kamnik, ki je 
prvak ljubljanske oblasti, s 7:1.

Prvenstvo ljubljanske 
cone JA v atletsks

Prvenstvo ljubljanske cone v atle
tiki je bilo 28. in 29. junija v Ljub
ljani na letnem telovadišču v Tivoliju. 
V tekmovanju je sodelovalo 3 ekip z 
270 tekmovalci. Tekmovanje je bilo v 
atletskem desetoboj.u in v posameznih 
disciplinah. Organizacija ni bila na vi
šku. Tehnični rezultati so naslednji:

Ekipe: garnizija Postojna 6895 točk, 
garnizija Novo mesto 6672, garnizija 
Ljubljana 6354.

Ekipni vrstni red v atletskih pano
gah: Novo mesto 24.165, Postojna 23.805, 
Ljubljana 21.205.

mmk

BOKS
Romunija ; Bolgarija 

14:2
V Bukarešti je amaterska reprezen

tanca Romunije premagala Bolgarijo 
14:2.

KOLESARSTVO
Kofolet zmagal tudi 
v »Tour de Suisse«

Bern, 1. julija. Prejšnjo soboto se 
je začel, včeraj pa končal 14. »Tour 
de Suisse« z 8 etapami v dolžini 1830 
kilometrov. V Ztirichu je startalo 79 
kolesarjev iz 8 držav. Zmagovalci po
sameznih etap so bili: I. Zurich—Win- 
terfhur 262 km: Goldschmidt (L) 7:14.37 
II. Winterthur-Liestal 240 km: 1. Gold
schmidt. 2. G. Weilemann. 3. Kiibler. 
4. Brug (vsi 3 S) 77:2:01; III. Liestal— 
Geneve 295 km: Sterckx (B) 77:51.02;

IV — 1. poletapa Geneve—Lausanne

t ksk* rtBEfBar ®8-17.25; V. Gstaad—Luzern: 234 km: 1. 
Stettler, 2. Meier (oba S), 3. Koblet 
5:56.54 (povprečno 31.003 km naduro), 
VI. Luzern—Behncona 220 km: Koblet 
7-03 22 Tu je prišlo do odločilne spre
membe. Letošnji prvi inozemski zma
govalec v »Giro d* Italia« Koblet je 
v tej težki gorski etapi z dvema pre
lazoma višine nad 2000 m prišel na 
cilj v Belincono z veliko prednostjo 
6:49 s katero je prevzel vodstvo v 
skupnem plasmanu Goldschmidtu, ki 
je bil dotlej prvi z minimalnim na
skokom 21 sekund. VII. Behncona 
St. Moritz 162 km: Metzger (S) 6.25.00, 
VIII. St. Moritz—Ztirich 250 km: Zbin- 
den (S) 6:54.40. Končni plasman: 1. 
Koblet 53:28.51. 2. Goldschmidt 53:35.40.
3. Ronconi (I) 53:45.07.

NOGOMET
YS¥ Stuttgart prvak 

Nemčije
Na olimpijskem stadionu v Berlinu

je VSV Stuttgart v finalnem srečanju 
za naslov prvaka zapadne Nemčije 
premagal Offenbacher Kickers 3:0.

Pričetek repuMiSke atletske Pge
V nedeljo je bilo na Jesenicah I. 

kolo republiške atletske lige. Ker so 
tekmovalci Litije odpovedali udeležbo, 
je bilo tekmovanje le v obliki dvoboja 
med moškima ekipama Gregorčiča in 
Enotnosti ter ženskima ekipama Gre
gorčiča in Domžal. Tekmovanje so iz
popolnili atleti Enotnosti, ki So trenut
no na taborenju v Podkorenu." Izven 
konkurence je bilo doseženih nekaj do
brih uspehov. V ženski konkurenci so 
zmagale atletinje Domžal s 6.352 točka
mi pred Gregorčičem s 5.809, med mo
škimi pa je zmagala Enotnost z 10.985 
pred Gregorčičem z 9.853. Presenetile 
so atletinje iz Domžal, ki pričajo, da 
se v Domžalah razvija nov dober atlet
ski kader.

Tehnični izidi so naslednji:
MOŠKI — 190 m: 1. .Žerjav (E) 12.0, 

2. Ulčar (G) 12.2, 3. Logar (E) 12.5,
4. Legat (G) 12.6; — krogla: 1. Fur
man (E) 11.87, 2. Zidar (G) 11.58, 3, 
Gol jur (E) 11.05, 4. Čufar (G) 10.75;
— disk: 1. Goljar (E) 37.70, 2. Fur
man (E) 33.60, 3. Zidar (G) 28.73, 4. 
Čufar (G) 28.52; — 409 m: 1. Kravanja 
(E) 55.2, 2. Strniša (E) 55.6, 3. Drob
njak (G) 28.3, 4. Avsenek (G) 61.0; 
kopje: 1. Legat (G) 41.95, 2. Furman 
(E) 40.26, 3. France (E) 39.61, 4. Zi
dar (G) 37.96; — 800 m: 1. Kramar
(E) 2:09.0, 2. Preželi (G) 2:10.3, 3.
Gams (E) 2:10.4, 4. Vergl (G) 2:24.2;
— 3000 m: 1. Noč (G) 9:41.1, 2. Rsizza 
(E) 9:51.6, 3. Majer (E) 10:02.5, 4. Be
nedičič (G) 10:10; — višina: 1. Ravni
kar (E) 165, 2. Kravanja (E) 160, 3. 
Hutar (G) 160, 4. Ulčar (G) 155; — 
daljina: 1. Goljar (E) 5.65, 2. Legat (G)

5.63, 3. Ulčar (G) 5.50, 4. Haberman 
(E) 4.70: — 4 X 100 m: 1. Enotnost
48.0, 2. Gregorčič 50.2.

ŽENSKE — 100 m: 1. Mesec (D)
14.8, 2. Kosernik (D) 15, 3. Torkar (G)
15.1, 4. Lapajne (G) 15.3; — krogla: 
1. Mali (G) 9.02, 2. Rihtar (D> 8.05,
3. Mali (G) 8.02, 4. Omejc (G) 7.96; — 
disk: 1. Vuga (D) 22.23. 2. Mali (G)
22.02, 3. Dimnik (D) 21.40, 4. Omejc
(G) 18.35; — kopje: 1. Rihter (D)
21.24, 2. Košir (D) 19.70, 3. Mali (G) 
15.04, 4. Trevn (G) 11.18; — 800 m: 
1. Kosernik (D) 2:51.1, 2. Omejc (G) 
2:59.9, 3. Mali (D) 3:05.2, 4. Močnik 
(G) 3:18.3; — višina: 1. Torkar (G) 
125, 2. in 3. Košir (D) in Lapajne 
(G) 120, 4. Vuga (D) 120: daljina: 1. 
Mesec (D) 4.21; 2. Osenk (G) 3.82, 3. 
Trevn (G) 2.63. 4. Steftar (D) 3. 56; — 
4 X 100 m: 1. Domžale 60, 2. Gregor
čič 65.

(Kratice — E = Enotnost, G = Gre
gorčič, D — Domžale.)

SAH

Zvezni turnir mojstrskih 
kandidatov

Bitelj, 2. julija. Danes je bil kon
čan^ zvezni turnir mojstrskih kandida- 
datov FLRJ. Zmagal je Mio Udovčič. 
ki si je s tem priboril naslov šahov
skega! mojstra. Drugi je Trajkovič. 
tretji pa Majstorovič. Ti trije bodo so
delovali v finalnem turnirju za prven
stvo FLRJ.

Nov svetovni rekord 
Blaiikers-HCoen

Nov svetovni rekord 24.2 na 220 y 
je postavila Nizozemka Fanny Blan- 
kers-Koen na tekmovanju v Brescijl. 
Dosedanji svetovni ^ rekord je inmla

naslednji: 80 m ovire 11.0 100.y 10.8. 
višina 1.71 in daljina 6.2o m.

nuti je Ademir zopet nevarno streljal, 
toda nekoliko preko gola. Minuto nato 
je Vukas ponovno prodrl, toda bil je 
zrušen 3 m pred kazenskim prostorom. 
Prosti strel je izvedel Vukas in podal 
Čajkovskemu II., ki pa ni izkoristil 
ugodne priložnosti za izenačenje in je 
iz bližine poslal strel naravnost v vra
tarja Barboso. Napadi so se bliskovito 
menjavali in že v naslednji minuti je 
Mrkušič rešil svoja vrata sigurne ne
varnosti. Ko so jugoslovanski igralci 
začeli nekoliko urejati svoje vrste, je 
nenadoma v 20. minuti Zizinho prodrl 
do 8 m pred jugoslovanska vrata, kate
ra je Mrkušič zapustil in skočil nasproti 
Brazilcu, toda ta je prisebno poslal žo
go pod njim v sam desni kot in zvišal 
rezultat na 2:0. S tem je bila usoda 
jugoslovanske reprezentance zapečate
na. Brazilci so začeli igrati vse boljše 
in boljše tako, da so v drugem delu 
igre prikazali svojo najiepšo igro na 
letošnjem svetovnem prvenstvu. Gle
dalci so bili zelo rdovoljni z igro svo
jega moštva in ves čas do konca tekme 
navijali: »Brazil, Brazd!« Pred koncem 
tekme, ko so jugosovanski igralci ho
teli doseči vsaj častni gol, so Brazilci 
zaprli igro in se povlekli v ostro 
obrambo, ker so bili že gotovi svoje 
zmage.

Jugoslovanska reprezentanca ni pred- 
vedla ne samo kvalitetne, temveč niti 
svoje običajne igre, posebno v prvem 
polčasu in je odpovedala prav v naj
bolj odločilni tekmi. Karakteristika 
včerajšnje igre jugoslovanske repre
zentance, tako v obrambi, še bolj pa v 
napadu, je bilo netočno podajanje in je 
tekmo zasluženo izgubila.

Z včerajšnjo zmago nad jugoslovan
sko reprezentanco v odločilni tekmi, je 
Brazilija dosegla 5 točk in zasedla prvo 
mesto na les vici svoje skupine pred 
Jugoslavijo, ki je druga s 4 točkami. Z 
osvojitvijo prvega mesta se je Brazilija 
kot zmagovalec prve skupine, plasirala 
v finaln tekmovanje četvorice z zma
govalci ostalih treh skupin — Španijo. 
Švedsko in Urugvajem za naslov prva
ka IV. svetovnega prvenstva v nogo
metu.

Lestvice posameznih skupin po kon
čanem prvem delu finalnega tekmova
nja so naslednje:

1. SKUPINA:

Rio de Janeiro
LJUBOMIR VUKADINOVIC:
(Posebno poročilo za Polet«)

V soboto je naše uredništvo prejelo iz 
Amerike pismo znanega športnega novi
narja in enega naših najpomembnejših 
strokovnjakov za nogomet, tov. Ljubomirja 
Vukadinovica. Pismo je prispelo z letalsko 
pošto in je rabilo iz Rio de Janeira skoraj 
10 dni. Poročilo objavljamo skoraj v celoti. 
Zanimivo je, da so bili že takrat brazilski 
nogometaši prepričani v svojo zmago, pa 
tudi iz poročila tov. Vukadinovica je raz
vidno, da se je zavedal težke preizkušnje, 
pred katero so stali naši reprezentanti.

Na letališču se je ob priliki prihoda naše 
nogometne reprezentance nenadoma prerinil iz 
množice novinarjev in fotoreporterjev nepoznan 
starček, sicer na pogled še krepak, ter se z drob
nimi koraki namerit proti našim igralcem,- ki so 
presenečeni odgovarjali na želje novinarjev in 
fotoreporterjev.

»Alj ie med vami kdo Slovenec?«
Nekoliko pozneje se je v restavraciji na leta

lišču starček spet pojavil med našimi nogometaši 
in jih je znova spraševal, če je med njimi kdo 
Slovenec. Naši so ga prijazno motrili ter odki
mavali z glavami.

»Nikogar ni,« je rekel Bobek, toda v moštvu 
Partizana igra nek dober slovenski nogometaš.
To je mlad fant, piše se Hočevar.«

»Pa zakaj ni prišel z vami?«
»Mlad je še, in če bo marljivo treniral, bo 

posta! .sčasoma reprezentant.«
Medtem nam je starček povedal, da že skoraj 

30 let živi v Braziliji. Z ljubeznijo nam je govoril 
o svojem rodnem kraju Slovenjgradcu. prijatelj
sko je trapijal naše igralce po ramah ter ves 
žarel od sreče, da je v sredini Jugoslovanov.

NOVI PRISTAŠI
Naša nogometna reprezentanca je danes v 

središču zanimanja celotne brazilske športne 
javnosti. O nas se največ piše. 75% prostora v 
časopisih je posvečenega naši reprezentanci, le 
25% vsem ostalim. Tako je bilo vse do začetka 
prvega dela tekmovanja za svetovno prvenstvo.

Naši igralci so vsak dan trenirali. Čim so 
prišli na igrišče, že so jih obkolili tamkajšnji 
navijalci. Mali zamorčki so se hitro _ sprijaznili z 
našimi reprezentanti. V začetku so sicer s težavo 
izgovarjali njihova imena, a pozneje so se jih 
naučili in poznali vsakega izmed nas. Tako smo 
si v precej kratkem času pridobili lepo število 
novili prijateljev.

Ob priliki nekega izleta na Kopalcabanu. 
najlepšem delu Piio de Janeira, ki se razteza ob 
več kilometrov dolgi morski obali, so se naši 
nogometaši ustavili in opazovali tekmo med 
malimi domačini. Igrali so na pesku bosi in 
slabo oblečeni, toda z. žogo so ravnali tako spretno, 
da so bili naši navdušeni.

Nenadoma so mali Braziljanci prekinili svojo 
tekmo ter se zaupljivo približali Eden izmed 
njih je namreč spoznal Čajkovskega. _ pokazal 
nanj s prstom ter poskušal spregovoriti težko 
besedo:

»Ča-ča ... ču-ču . . ča-ču .. .«
Vsi smo se začeli smejati, toda končno je 

mali prijatelj, pred odhodom naših nreprezentan- 
tov. Ie pozdravil:

»Zdravi Čajkovska!« |

v dnevih
svetovnega prvenstva

BRAZILCI O NAŠIH IGRALCIH
Ob priliki treninga brazilske reprezentance, 

ki je bil na novem stadionu, smo se razgovarjali 
z nekaterimi brazilskimi reprezentanti.

Desna zveza Ademir je po našem mišljenju 
najboljši brazilski nogometaš. Fizično je dobro 
razvit, vzdržljiv, zelo hiter in izvrsten tehmcar, 
resnična nevarnost, kadar se približa golu. Strelja 
močno in precizno iz vsakega položaja ter je zelo 
inteligenten igralec.

Ademir je dejal:
»O Jugoslaviji se danes toliko piše in govori, 

da za vas ve danes v Braziliji vsak otrok, vasi 
rezultati so odlični, a strokovnjaki trdijo, da 
igrate inteligenten nogomet. To nam zadostuje, 
da bo na odločilni tekmi proti vaši reprezentanc-] 
dal vsak naš posameznik vse od sebe. Zmagali 
bomo mi, v to ne dvomim, toda s tem nočem 
zanikati, da bo naša zmaga težka.«

Zamorec Barbosa jc, kakor pravijo, najboljši 
vratar na svetu. Visok je kakor Beara, le neko
liko močnejši je. Po značaju je zelo prikupen, 
stalno se smeje. Je zelo mlad, gibčen kakor 
mačka ter ima tako prefinjen refleks, da lahko 
z največjo lahkoto reagira na vsak strel, če tudi 
z največje bližine. Na treningih, ko smo ga opa
zovali, je v resnici izvrstno branil nekoliko nevar
nih in težkih žog.

»Jugoslavija?« je dejal in le za trenutek po
čakal, nato pa začel naštevati imena: Ognjov, 
Mitič, Tomašič, Bolnik, Vukas. . Pokazal je v 
smehu bele in čvrste zobe.

»Oni dobro streljajo, toda jaz bom prrpiav- 
Ijen. Vi igrate dober nogomet in mislim, da ste 
poleg Angležev najboljši v Evropi.«

Zizinho, prav tako zamorec, je leva zveza, 
katero je nedavno klub Flamingo kupil za 800.000 
cruserosov, kar je vsekakor tudi za Brazilijo 
rekordna številka. Tudi on pozna nas nogomet 
samo iz časopisov.

»Vi igrate dobro, toda tudi mi smo dobri. 
To je dobro tudi za občinstvo, ki bo videlo dobro 
igro. Toda zmaga bo naša!-..«

Ko bo to pismo objavljeno, bo verjetno naša 
reprezentanca ravno v odločujoči borbi z Brazi
lijo. Nedvomno bo to težka in odgovorna naloga 
za naše nogometaše, toda prepričani smo. da se 
bodo borili z vsem srcem.

Naši nogometaši so nekoliko cln j prebili v 
Rio de Janeira. Na tekmah, katerim so priso
stvovali. jih je občinstvo sprejelo s ploskanjem, 
prav tak» tudi v gtedališu. 'Fotoreporterji jih 
spremljajo na vsakem koraku. V resnici vzbuja 
jugoslovanska nogometna reprezentanca največje 
zanimanje, morda prav zaradi tega, kar tukajš
nja javnost ni več tako optimistično razpoložena, 
kakor je bila pred nekoliko meseci, ko so v 
Evropo še prihajale izjave o popolni superiornosti 
brazilskega nogometa. Verjetno jc. da so Brazilci 
favoriti, in da imajo mnogo izgDdov na zmago 
toda sedaj se zavedajo, da njihova zmaga m 
sigurna, ker je Jugoslavija nasprotnik, ki se zna 
boriti, zmagati in s svojo igro navduševati.

Vsekakor bo Jugoslavija:Brazilija eden naj- 
večjih dogodkov TV. svetovnega prvenstva v 
nogometu

Po Hrvatski in 
in sitt«em|l

(Nadaljevanje s L strani)
sorojakom Fantijem. Od Kranjske gore 
dalje je nastala nenadna sprememba. 
.Jugoslovan Varga in Italijan Fanti sta 
podvojita tempo m se naglo oiizala 
vodečemu taaioorocci. tie pred Podnar
tom sta Varga in Fanti Malabropco 
dohitela. Odslej dalje .so tvorili skupinobpuodrantie&
zaostali kirplCpoPrne™etoem
dogodku zopet prišel k sebi m padalje- 
val v na]večjem tempu vpznjo. jaciz- 
umliivo je, da Grajzer ni mogel doni- 
teti niti prve. niti druge skupine, zato 
se je obdržal v tretji skupini m v tej 
skupini tudi kot prvi privozil na cilj. 
Velika borba se je vnela med prvo 
zdravljale nosilca rumene majice 
, prav tako pa navdušeno po
trojim. Gruče ljudi ki. so stale ob 
glavni cesti, so spodbujate mladega 
Italijana Fantija. Nekaj kilometrov 
pred iv ran jem je dobil iviaiobroccu uKva- 
ro za okvaro, in. s tem je odstopil od 
nadaljnje btirbe za osvojitev najbolj
šega mesta najtežje etape. Hitro J e si
cer popravil kolo, vendar sta mu med 
tem Varga in Fanti ušla. tako da je 
sam vozil in tudi kot tretji v skupim 
s Cargioliiem. bircniem Petrovičem, 
Kočičem Fontanotom in dntgpm pri
vozil na cilj. .Varga in Fanti -sta sama vozila Tti-pn 
cilju. Ves čas do Ljubljane je Varga 
vozil tik za Fantijem in ugibali smo, 
ali bo uspelo Jugoslovanu v končnem 
sprintu premagan najboljšega diikaca 
te dirke. Nekaj sto metrov pred ciljem- 
ie Fanti podvojil tempo, kar pa Varga 
zaradi utrujenosti ni zmogel. I ant: je 
povsem svež ob burnem pozdravljanju 
številnega ljubljanskega občinstva 
privozil na cilj in si s tem osvojil ne 
samo prvo mesto v najtežji etapi, tem
več tudi najboljše mesto celotne dirke. 
Za njim je privozil Varga, ki pa je 
pri vstopu na letno telovadišče nesreč
no padel, vendar je takoj hitel za zma
govalcem in kot drugi privozil na cilj. 
V is<em vrstnem redu. Kakor smo preje 
govorili, so privozili ostali tekmovalci 
potni in prašni pa vendar zadovoljni, 
da .ie najtežia etana, in s tem tudi ce
lotna dirka za njimi.
SKUPNA OCENA POSAMEZNIKOM

NA MEDNARODNI DIRKI bPO 
HRVAŠKI IN SLOVENIJI «

1. Fanti (I) 35:12.27, 2. Varga (J 11) 
35:37.56, 3. Malabrocca (I) 35:43.51,
4. Cargioii (I) 35:49.83, 5 Arduino (!) 
36:00.02, 6. Sironi (J I) 36:07.47, 7. Zol- 
lia (T) 36:15.56, 8. Fontanot (T) 30:17.59 
9. Scheer (Lux) 36:23.11, 10. Petrovič 
(J I) 36:31.23, ll.Graizer (JI) 36:33.47. 
12. COK (T) 36:57.56, 13. Kočič (J lil) 
36:39.53, 14. Gavanna (Fr) 36:45.45, 15. 
Godnič (J. ind.) 36:48.36, 16. Ceraiti (I) 
36:49.43, 17. Jonet Fr) 37:06.30, 18. Ber 
taz (Fr) 37:11.05, 19. Decrokr (F)
37:11.30, 20 Bat Branko (J D 37:15.01,
21. Colič (J ind) 37:24.55, 22. Crn ‘tr
nja (J II) 37:25.40, 23. Mičič (J II) 
37:35.06, 24. Boršt (-) lil) ‘37:36,34, 25. 
Sclausero (T I) 37:39,33, 26. Rinaldi 
(T I) 37:40,07, 27. Veijkovič (J ind.) 
37:44,26, 28. Macecchini (Fr) 37:45,26, 
29. Javornik (T I) 37:45,52, 30. Dani
eli (T II) 37:49,10, 31. Zanoškar (J 
ind) 37:53,54, 32. Blakšič (J ind) 38: 
94,50, 33. Stephan (A) 38:12,16, 34 
Grio (T II) 38:13,31, 35. Beza,mat (Fr) 
38:17,55, 36. Sosič (J ind) 38:25.28. 37. 
Celesnik (J ind) 38:20,60, 38; Mezet« 
(J ind) 38:32.01, 39. Jcšič (J II) 33: 
01.31, 40. Coretti (T I) 39:05,29, 41. 
Usar (J ind) 39:07,29, 42. Hub! (A) 
39:27,38, 43. Siroky (A) 39:28.48, 44. 
Braico (T II) 39:29,34, 45. Paviik (J 
ind) 39:45,22.

Prijavljenih je bilo 91 tekmovalcev. 
Po sedmih etapah dirke iih re vsega 
prispelo na cilj 45. kar nam priča, da 
je bila dirka izredno borbena, težavna 
in vseskozi zanimiva.

KONČNI VRSTNI RED EKIP:
1. Italija: Fsnti, Cargioli, Arduino 

(107:01,32), 2. Trst I: Zollia, Fontanot, 
Cok (109:11,31), 3. Jugoslavija I: Si
roni, Petrovič, Grajzer (109:14,57), 4. 
Jugoslavija II: Varga, Crnobrnja, Mi
čič (110:35,42), 5. Francija: Cavanna, 
Jonet, Bertaz (111:03,20), 6. Trst II: Da
nieli, Grio, Braico (115:32,15), 7. Av
strija: Stephan, Hlibl, ter Siroky
(117:09,02).

Danes dopoldne je bila v Ljubljani 
mednarodna kolesarska .ioce,Il^J<vna 
dirka z udeležbo nekaterih diilcacev. 
k_L so sodelovali na mednarodni^ dirki

fol
žili so 15 krogov m *icgr do Ce.i.cai- 
ievi. Čopovi. Šubičevi Beethovnov, m 
po Cankarjevi nazaj, kjer je bi, tu ji 
start in čili. Prvo me,to Si -je-osvou' 
Zagrebčan Metalko pred Bogovičem. 
Bul at n vičem. Kastelicem in Vidmar
jem. Nadvse živahno pa je postalo, ko 
i.e napovedovalec po mikrofonu najavil 
start olavnih dirkačev. V glavnem so 
nastopili sknro vsi udeleženci med
narodne dirke, med niimi so bili tudi 
Luksemburžan Bintz. Ttaliian Barnnti. 
dalje Jugoslovan Bat Milivoj in še 
nekateri drugi ki »o odstopili po tretji 
etani. Poleg teh dirkačev pa je nastopi', 
tudi Vidali Ljubo ki je danes prvič 
vozi! med člani. Takoj s starta so vsi 
dirkači forsirali oster tempo, vendar 
ie bilo razumljivo, da ga po bodo.vzdr
žali do konca. Isto progo, ki so J? ™- 
zih mladinci 15 krat. so morah ti dir
kam prevoziti 20 krat. Toda vsi tekmo
valci niso prišli na čili. ker so nekateri 
°o nekaj krogih vožnje. odstopih. To 
so bili predvsem Ttalianj. dahe Fran
cozi in Luksemburžan Tbotz. 1 .-nrba za 
nrvn mesto se ie vodila med mladim 
Milivojem Batom. Luksemburžanom 
Prilferiem in Jugoslovanom Vidaliiem. 
Skupina vozačev se ie vedno bolj manj
šala. kaiti nrav gotovo ie na vse te 
Vkmovalre slabo vplivala huda vro
čina in nerazpolnženje. 57 končnem 
zadniem krogu ie Milivoj Bat v ostrem 
snrintu prehitel Vidaliia in Nasedel 
,-irvn mesto.

X7rstni red le naslednji: 1. Milivoj 
Bat. 2. Vidali T.inbo 3. PGlfer Josef 
(Luksemburg) itd.

t
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ob nedeljah popoldne 55-22 do 26 Čekovni račun uprave št 6-90603-6 ve Celoletna naročnina 144 din polletna 73 din četrtletna
l’ele top 33-8D.
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